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INFORMAZIONQ GENS.HAJ , |
llmmcaﬂogomp«mhpmlcmmmnpmdmmbm

NoPFe ordinazioni indicare: ‘
1)||mmdoodadup¢mookmngummde 26008, .
2) il colore per i pezzi vernicial o omuUNGQUe cokyal:

3} H numem di maricola del moic:-iclo, stampigliato sul cannotto i sterzo.

1o indicazioni destra ¢ sinistra si . .eriscono ai \ati del weicolo rispetio al senso di rmaicia,

GENERAL INFORMATION

Tmmsmmmm&nmwmomlymemhtwmm

When ordaring specily:

1)l'np.rsood.mmboriolmmdbymdosc:npbon

2) indicae colovr for painted or coulowre:d parts;

3) the motorcy2is's soniad numts:, stamaed on the sieering head.
nmnnwmmm bﬂwvohcdomhmcdmdmchonotmomnem

INFORMATIONS GE zEHA

: cacﬂog»mdnm:%mmmmmsdam

Les commandes doient ire pes:des en indiquent:
1) I nutiivro de code des pilces tachées suivi de leur description;

- - 2) lo coudeur des pidces painter 5 couloids;

3} % matricule de la moto, exisey. 86 sur la Sge du guidon,
nmummmma; Mpunpponau md&mmardme

 ALLGEMEINE HWE&SE

MEWM:&QMM&& ru@wsmxzmwmn
Bai Eraat: s lung ist kigendes

wrugeben:
' 1;mmmsnm;omnumm Baschmbmn
) ..aF»mmmmmeaﬂ-mm ‘
mmmuma dis am Lenkrohr eingepciigt ist. -
,‘Ohmm;mdhhm’nn:h“dlsFMmFm;

~

BMmeammmmmdom
En los peadidos se dobs indicer: :
1)dmaM&hMyaMhmm

. 71 % 20F "¢ pera las piezas bamizadas i coloreades;
mummamnhmmmmhmadm

mkmam\;nwm.mm:ym:mmummumw

’MMW&MMM*M

. NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

Fm.  ¥ino wlka malricola - UnBIV.LN. - Jusquau marioule - Bis 21 Malrixel - Hahlamaﬂwla
D.mn.  : Dalia matricola - From V.I.N. - Qu matricule - Vom Matrikel - Dasdc!«wmn
Z :n" Jenti, number of teeth, numéro denis, Zahne nummer, mlmrodmnu

A 1 Ausiris, Austria, Autricho, Ochnctch Austria

AUS :  Aurirslis Austala, Auscaie, Ausiialise, .,.:_m

B . Belgio, Belgium, Bolgnua Belgien, Béigica

BR : Drasile, Brazil, Brasiz, Prasilien, Orasi

CND : Carada, Canada, Carada, Kanada, Canadé

CH : Svizzera, Switze: rid, Suisse, Schweizer, Suiza

D : Garmania, Germ.iny, Alemagne, Deutschiand, Alemania
E : Spagna, Spair, Espagne, Spanien, Espafia

F : Francia, France, France, Frankreich, Francia a

GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Mroos Britan, Gran Bmhﬁa ‘

[ : Italm,luy,.fhe italien, itaka : R R
TA : Tahit, Tahi%, Tahi, Tahiti, Tahit ®

USA : ShiUMd'Amenm,UmudShhsofm Emsumd'mnqm
Verenigte Staaten von Amerika, Estados Unidos - ‘
SF : Finlandia, Finald, Finlande , Finnland, Finlandia

W n° di matricola iniziale del modelio WR 125/93 & 1AEGO1190

. rmﬁmﬁsendnumbafiorthe WR125193NM1$1A"0¥'«'&W

Le tmahculo inital du moddle WH 125/93 est ‘IAEW‘H%

. Die Sericnnummer des Modelis Wk 1?5193 hegcmmukemnsc

Ein®dei mﬂahwmddehn«wdoh“125/’3&iﬁ£ﬂﬁ”

Dati indicailivi soggetti a modifiche senza impegno di preavviso.
Al data are subject fo modification without prior nolice. -

Anderungen Vorbehalten.
Datos indicet” mwjmamodﬁmmmd-m

A

K’%‘G&YMCAYW& «HGATJW ﬂ“‘ R """& N'CATN.OGO mvmma:ssxm PAGEISSL‘C*}MMQZ-PAGEM Octobre€2- M WTN-M

. l
9

I M g L I




T v
INDICE - INDEX ~ INDEX - INHALTSVERZEICHMIS - INDICE WR

) | 125/93
D{“%” Denominazione Description Designation Bezelchnung Denciminacion Pag
| ATTREZZI DI ASSISTENZA SERVICE TOOLS .......... s OUTILS D'ASSISTANCE ... Hmtmusmns ..... HERRAMIENTAS DE ASISTENCHA ..o 5
m ATTREZZI DI ASS, SOSP.ANT. ... e FRONT FORK SERVICE TOCKS oo e OUTLS DASSISTANCE SUSP. AVANT .......c..c. HLF AUSHSTUNG WORDERTELESHCRGATE. ... HERRAVENTAS DE ASISTANCI SUSP. DELANT. ..7
2 {ESTA CLINOAO, PISTONE, ....e. oo CYLINDER HEAD, CYLINJER, MISTON, .......... CULASSE, CYLINDRE, PbSTON,........_ ................. ZYLWDERKGPF, ZVUNDER, KOLBEN, ....... CULAT/, CILINDRO, PISTON 2.9

— MANOVELLISMO CRANKSHAFT VILEBREQUIN KURBELWELLE PALANCAS ‘
T £ | AT £ TS, ‘ HTS. | HTS.. 15
N SR T 1|1 S /s < | < S REFROIDISSEMENT ..... WASSERKUHLUNG............ S ENFRAMIENTO 17
§  BASAMEITU e ORANKCASE ... R GARITER.. GEHAUSE .BANCADA..... R 21
§  COPERCHIBASAMENTG ... . CRAWKCASECOVERS......... .. . COUVERCLES CARTER GEHAUSEDECKEL TAP#,BANCADA e 28
7 AVVIAMENTOAPEDALE .o fd LJETRRLL PEDAL DE MISE EN MARCHE .......ccoomes v . ANLASSER PUESTA EN MAHCHA APEDAL ..........co.ro 87
8 TRIZONE TRASW. PRMARMA ....... .CLUTCH, PRIMARY OR(/L ... v . . EMBRAYAGE, TRANSMISS, PRIMARIE .. ... KUPPLUNG, ERSTERANTFUES .......cooccen ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA ................. %
§  CAMBIO e TAANSMISSION . ] TNFE DE YITESSE ooecemersr. e WECHSELGETRIBE s CAUIBIO 31
10 COMANDO CAMBIO SHFTER....coee . . COMMANIDE DE VITESSE - ..o e GANGSCHALTUNG .. ccecerer MANDO GAMBIO ' 35
11 PARTEELETTRIGA ELECTRIC PART . ..o PARTE ELECTRIQUES......covonvrr. .. - . ELEKTRISCHETENLE ......... ¢ PARTE ELECTR. ..o )
12 CARBURATORE . CARBURETOR.............. . CARBURATEUR...... e VERGABER ...+ v :.CHRBURADOR — At
13 FLTROARIA . U 1 1= N i - - S FILTRE ARE .. o AIRFLTER . FITRO DE ARE 1 47
14 TELAI, PEDANE SHAME, FOOT FESTS \ ....CADRE, REPOSE PIEDS.. RAHMEN, FUSSBRETT ..... BSTDOR, REPOSAFIES .o S
15 SOSPENSYONE ANTERICRE FRONT FORK, ASSEMBLY - SUSPENSION AVANT VORDERTELESKOPGABEL SUSPENSION DELANTERA .. s 53
16 FOTGELLONE SWING ARM : FOURCHE GABEL HORQUILLA -7
16A  LEYARAC(G! SOSPENSIONE POSTERIORE ..... REAR SUSPENSION LINKAGE ... LEVIER SUSPENSION AFRIEE ............... HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG .......... PALANCA SUSPENSION TRASERA .................61
160 AMMORTIZZATORE POSTERIORE ...............REAR SUSPENSION SUSPENSION ARRIERE e seemnn: HINTERHAUFHANGUNG..... s GUSPENSION TRASERA ... 63
§7 MANUSRIO SCOMANDL .......... HASOLERAR AND CONTRIOLS ..o GUIDON ET COMMANDES LENKER UND STEUERORGAME ... HANILLAR Y:MANDOS 87
8 FRENG IDRAULICO POSTERIORE ... ... REAR HYDRAULIC BRAKE FREIN HYDRAULIQUE FBRIERE ...........cccon HINTERBREMSE , |\RENO HIDRAULICO TRASERO ......................69
19 PANNELLILAT, PARAFANCH, SELLA..._.... SIDE PANELS, FENDERS, SEAT ... PANNEAU, GARDE-BOUES , SEGE .............. STREWEN, KOTFLUGEL, SATTEL .............. /ANELES, GUARGASBARRCS, SKLIN .......... ... 3
X SERBAIOD . GAS TANK R RESERVOR KRAFTSTOFFBEHALTER . QEPOSITO....coovn , T8
WA SEPRALHONAGEIONATO . ... . 'ARGERTAMK " RESERVOR DE PLUS GRANDE CAPACITE ..... UEBERDIMENSIONIERTER BEHAELTER.......[JEPSITO AMPLIADO Y/
N SCARKO. . EHAUST SYSTEM TUYAU DECHAPPEMENT AUSPUFFROHR » ...TUBO DE ESCAPE....... k.
2 PG A VIO ANTERIORE ............. FPOMTHYDRALIC BRAKE ............... . FRE® HYDRAULIQUE AVANT ... VORTERBREMSE e oo RENG HIDRAULICO DELANTERA ......cco v 8
ZA  RUOTAMTIERAT oo oo FRONT WHEEL ... ROUE AV. , enens NORTERRAD e TUEDA DELANTERA ..o oo B0
Z  AUOTAPOSTERIORE i e RESRWHELL ... ROUE ARRIERE ... s HINTERRAD J5...... v WEDA TRASERA........cv -1
2 CONTAG:ALOMETRS LBRETTOUSO ... SPCENOMETER, ONNER'S MANVAL .......... COMPTE KILOMETAES, EMPLOL.............. TACKOMETE 4, BETREESANLETUNG, ....... BUENTAKILOMETROS, FOLUEIODE ......... %

E MANUTE?ZZIORE, AYVIS ACUSTICO HORK DENTRETEEN, SIGNAL ACOUSTIGUE BREMSSCHEBESCHUTZ, HUPE \HSTRUCCIONES, AVISADC ACUSTICO

2 WPWITCELETT, FORTATARGA ... . ......... SLECTRIC SYSTEw, PLATE HOLDER ............ INSTALLATION ELECT. FORTE-BALAI ............ FLEKTRL ANLAGE, SCHLDTRAEGER ... NSTALAG, E1ECT., PORTA-MATRIGULA .......
%  FRECCE -‘ BUNKER e . CLIGNOTANT 1 - — - ~|NTERMITENTE ......... R,
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ATTREZZ! DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS

DRAWING WR
CUTILS D’AS.SISTANCE - HILFAUSRUSTUNG TABLE 125/ 93
HERRAMIE! iTAS DE ASISTENCIA TABLA
INotolPos.|  N.Cod. | I on Vaidrh
Hetes | No. Cod)y No. Qlty Valdiy
{Notes)] N. Nr. Code . Qle Vakdié
iMarkendex Cntle Nr , ) . - _ - Mge | Gultiy
INotas [Pus. N. Cod. DEP. .MINAZIONE: NAME CESIGNATION BESHREIBUNG: DENOMINACION C.d Validez
1 | 800G 58282 | F strattors myiove aiternatore Puiler, alternator roior Extracteur rotor altemateur Auszizher Reior Alternatot Extractor rotor encendido 1
2 | 8000 43719 | Attrezzo rnont. alb. motcre nel | Installing *ool, Outil pour montage vilebrequin | Werkzeug ‘ir Montage Motor- | Herramienta mont. eje motor | 1
carter siristro crankshzl leit dans e demicarter G. welle im finken Kuibelgenduse | en el carter izq.
3 | 8000 43718 | Altrezz) separaz. seficarter | Crankcase s(sfslémng iooland | Outil pour demontage carters | Werkazeuy fiir Trennung Herranienta semi - carter 1
e smord. albero motere crariqsheit disassembly et vilebrequin Gehduseiaife und Demontage
_ Motorwelle
4 | 8000437") | Estrattore per cuscinetio alb=aro! Puller, gear shifter cam Extracieur pour rouiement Werkzeug fi¢ Lager, Scaltwelle | Extractor coijneteje cambio 1
cors, carmbio ba'! bearing
5 | 80004825 | Estratiore cuscinetto arulini | Puller, mainshait needle bear. ! Extracleur pour rouiement Werkzeug fir Rollenlager, Exiszclor coijnetecje de 1
alb. pAmar. a aiguilies Primarwelle rulos eje principal
6 | 8000 43824 | Estrattore per cuscinett a rullini! Puller, exhaust valve layshaft | Exiracleur pour Coquiné 2 Werkzeuw: fiir Rollenlager, Extractor cjinete Je rulos man-| 1
finvio comands valvola, cusci- | needle beasings, waier pump  {aiguille renvoi com. soupane, Vorgele?e, Ventilsteuerung do valvula y bomba agua
neltc pompa «~qua @ comando | shaft ball bear. and exhaust | palier pompe et renver com. | Lager, Wasserpumpe und,
valvola | valvedrive regulator ball bear. | scupape vorgelese
7 | 80033055 | Estrattore anelfo di tenuta atb. | Exiracor for seai ring water | Extrac. pour bague d'éterch. - Werkezeug fir Dichtungsring, @ Exiractor anillo de refencion | 1
| pompa acqua pump pompa a eau Jvasserp.impe bomba agua
8 | 400046412 | Attrezzo controo distanza tra | Control tool between relief Outil controdle écartemen Werkzeus; fir Abstandskontroliel Herramienta control valvuia 1
_ vaivola di scaricarics e pistone| valve and piston - soupape decharge et piston zwischer. Ausla koben :
t; 1 1519882-07 | Chiave fiss. ripples Wreich for nipples Cl pour nipples Nippelschluessel Lilave fijacion nipies‘ 1
i0; 1519847-01 | Gancia per molle Hook Crochet Haken Garcho 1
|
|
{
|
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ATTREZZ: DI ASSISTENZ/ SOSPEHSIONE ANTERIORE- FRONT FORK ssnvu":F TOOLS ggﬁm wR
OUTILS D'ASSISTANCE: £:1SPENSION AVANT - HILFAUSRUSTUNG VORDER'E ELESKO¥GABEL w 12579 3
HERRAMIENTAS DE A% reS TENCIA SUSPENSION DFLANTEBA TEBLA S
Note {Fos.| ¥, Uod. = s‘ B cik [T
Notas| No. Code No. 1w Vi
Netaz) K. Ne, Code : Qe Vaionh
[Mantoder (0B loenouwAzZON | Nase DESIGNATEON BESHREIBUNG DENOMINAGION | s,
1 | 800072213 | Attrezzo mont. p2rasic compt. | Off seal instaing ool assy Out) montage pare-wile compl.| Werkzeug Montage OIscmtz kp| Herr. Mont. para-acede compl.{ 1 |
2 | 800072217 | Atrerxo livelio ¢k compl. Oil level Yool assy Hout? niveau huile compl. Werkzeug Niveau Hesramienta nivel aceite 1
3] 500072223 | Semiganasce pef Morsa Jaw Méchoire Zusa:zbacke . | Tenaza 1
4 ; 800072224 ; Fermaiame’e Retaine; Amet Klaminer . Broche 1
8 , ‘ | 8 “
; G B
L | i+ o - - s : = -
{ mtm:;u“mrmu&cammnmwumtmmrmvmwomnPmmmurmmmmm?ﬁ:m&unﬁ R |
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TESTA, WO. WMW OVLINUEH HEAD, CYLINDER, H ;TON, CRANKSHAFT .j

DRAWIHG WR
jJ CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBE:!, KUKBELWELLE | TALLE 595 / 03
L . CUiLATA CILINDRO, P‘!STON PALANCAS B TABLA s
nate [Pem. | W.Cod. g am | v
Notes | Mo, Code N : QY Vaiidity'
s Ll ione . ' rr Y-
oatlPot| Mok | OSNOMNAZIONE B NAME | [DESAATION PESHREMUNG DENOMINACION 3] Vakdae
{ | 500070228 | Ciindr: completo ' cymu assy | Cysindre compl. Zylinder kpl. Cilisdro compl. 1
2 | 80059551 | Prigioniero .| Siugbo | Prisonoier Stiftschraube | Prisionaro -
( 3 | 800052704 | Raccoro Union , Raccord Anschiuss - Empaime 1
4 8000 63835 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme 2
| 5 |8000 2021211 | Pisione complele f ComplA. T Piston compiet | Kotte, kpl. P&siénoom" 0 1
{7 Aoonot rorest | preien | ston compe s e
| 5§ {8000 7021272 | Pislone com S Compi. piston Piston ¢t Kotbe, k. Pigtn completo 1
1 “lg -559503%;955- \ Wi, P
1 5 800G ORI | Pisinnie 6ok 3 . piston Pision complet Kolbe, kol. Pistén completo \
P R i hisa | Goms. it e s " comple |
5 15000 702124 | Piaiona cont . | Comil. piston Pision complet Kotbe, kpl. | Pistén com 1
,' ) uss.smﬁssss I R P! ? e
5 {8000 702124 | Pistorw com ~ | Compl.pision Pision com Kolbe, kpl Pistén com 1
b € umf'ss.sm . - Pt ? m
£ | 8000 702128 ;s" .| Compl. piston Piston com Kote, kpl. Pistén complelo 1]
N O A etars P et e P
{ 5| 800034358 mmmwm | Cirghp | Bague dranet Federring Anlo de relencion 2
7 | 800053227 | Segmeni: .| Circip Segment Koberiing “agmento 1
ﬁ msm - Casamimone S7. @,:mm. © } Gasket: { Gamitue Dichtury i Junta 1
8 | 808062227 | Guamizions $p.04mm. .| Uasket Garnitve Dichiun; Junta 1]
s 80C0 67227 | Buamizione S 05mm. | Gaskel Gamite - Dichtung Junta 1
s ani am%me'nm. | Gasket - Gamite Dichturg Jurda 1]
18} mevnr | Cowioatp.08nm. | Gaset Ganilun Dichkg Junta 1
19| 200028 | M"&aOR | O Ring  Bague OR ORim Anilo OR i
10, 8000 35isc ' Ao OR .ORing Bague OR Oing | AioOR 1
LT} m?@u Tmmro cmmad Culasss cylindre Zyfncedeopt Cuiada clndo ]
|2, S0 | Dedo e Eerou Mutr Tuerca 4
WM%M [anmmmmﬁmm Emsadset Jeu join's moleur Dichiungssat:  Molor | Grupo pias - 1 &
' ;Yo ;; Lmzsmm_ vuamm_mm 1
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TESTA, CLINDRO, PISTONE, MAMOVELLISMO < CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT RN ’ 1
 GULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZVLINDERKCGPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE Tg{}f 95193 t
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS TASLA ' J %
ot lPos | NCod o 1 Can g vasitk |
1iotas; Ne. Lot Ho. Quy Vakdiy b
KJ:%‘ N.Cod | DENOMMNAZINE baame FESIGNATION g SHRE NG DENOMNACION jeis, Vi
115} 50N 15095 | Dado Nut Ecrou | Mutter Toerca 2 | |
16{ 9000 62238 | Racrowrdo carburatore | Union Raccord | Vergaseranschiuss Empaime i
171 BADO 61102 | Vi - Scrow vis Schrau e Tomilio 8 |
| 18] 60N102487 | Vite | Screw Vis Schraubs Tofmio 5 |
119 GON1 15503 | Hosetta piang Washer ! Rundetle Scheibe Aranceis; 5
120} 800L 74686 | Miotire compiio hging assy Moteur compiel Malor mit Vargaser Glepia! com;. {1
211 8000 64139 * Cowpl. 2lca/e folore Crankshalt assy Viiebregikn Sompl, Kuibewsie Xpl. Ciciefial compl. 1
{22 8000 21929 | Cuscineity avlind i Needie bearing Revlerment & aiguilles wadekalig - Cojinele 1
S s | BieSiamokore completd ' Connecting rod compl. Eeleomnpl Prevelsiange kpl. | Biela motor complata §
(24 | Rosettadi razamento 03 | Washer Rondela Scheitx Arandela 1
| o4 | Roseda di casamento 0,4 Washer - Riancelle Schee Arandela 1
1 24 Rosalta di razamento 0.5 Nasher Rondelle Schebe Arande’a 1
j24| BOE0 11794 | Roseita di iaszmenin 0,6 Washer Rovdele Scheibe Arandela i 2
1251 800032231 | Roselta &f jasamento ! Washer Rovvdede Scheibe Ara:idela 2
| 26| 80087576 | Lamw: Plate Lamafte  Platichen Lamin#a 1 2]
271 80 EM7T | Plastina Plale Plagetie | Platichen Placa 2
1287 500027521 | Fasootts ! Clamp Coier Schelle Banda 4
20| 800042245 | Sprotio ' Pin Gutigoon | Boizer: Pemo 1
0 800039335 | Roseta wsher ' Rondelle Schetbe Aandela 5
31| 80054736 | Dado Nuk < |Ecrou 1 Mutter Tuerca 2
{22| 800085302 | inserio | et { Piece Finlass oo | 1
4
'm&mmc.mmm.;w.mmmmm.-mmm:mmuPmmmssmﬁwms&suenomwmsembammmwﬁ-rmﬁkmmm | i
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'&‘ TESTA, CiLINDR/Y, PISTONE MANOVELLISN: - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHART | JAVOLA e

% CULASSE, CYLUNDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWE/LLE ¢ " &
:+ CULATA, (.L.N"&RQ PISTON, PALANCAS TABLA

WHR
125i %

s i

J/"Wﬁy#‘t'

‘J‘

! La swmwﬂa«a -abefla elenza i possibili ac-  The lable hereurder shows thepossible cou-  Leiabkauci-oessous =diauctous lescoupi- Die iolesnde Talelle gibt die moglichen Ver-  La tala gue se da a continuacidn lis'a los
coppament; ohe - sonsentonc di citanere 3 piing which aflow 10 cbtain a iadial clearance  7es possibles pemer(ant dobténv lejeura-  bindungen an fir das genase Radiaispiel von acoplaneentos posibles que permiten oltzner

L

¢! iveo radial corerte ¢'e 9,002+40,010 mm

C: coibor de seleccion biela

Onett 000 m ‘e di 0, JOQsG giftmm 0! 0.002+0 01% mm c.a! exact ¢e 0,002+6,010 mm 0, 002«&«: HCmira
G egiore di .@blm Sedz € rod selection colour C: cuulenr de séleciion bielle C. Wahttarbe cev Plevelstange
| .
i .
) Coiore di ¢ ledics wig foro -Aa 5-ode ¢i biella {mm) Sclezions gabiia a nufiid s
7 Hole sa'actn tl0ur «A= coanacting rod senall end (me) |Cage selction =B ;
, Couleur de sviecton tou «A» pied de biells {mm) Selection cage a rovieaus «B» ;
: . ' Wahlfarbe de: Bohrung «A» Pieuel: atangeniwﬂ {mm}) Wahlnadelkéfig «B» )
N e . Color de selecion «A» pie da bielz: {ram) Seleccidn jaula de aayjas «Bs
Giallo - Yellow - Jaune - Gelb - Amarillo c
-3+-5
15,994 + 19,946 \ -
Verde - Green - Vert - Grin -'/erde -3+.5
10,9t5+ 19,998 ,
Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco i -1+-3 |
19,998 - 20,000 clweb
Nero - Black - Noir - Schwarz - Negre 0+-2
| 20,000+ 20,002 -1+-2
| Risso - Red - Rouge - Rot - Ao O: ‘2 ]
: 20,902 +20.004 , ’

snhed"tdda" Faibkzanzeichenander Pliz
ey a,Aqe nich mehr sichitbar ist, wird der uA

' *Jwv .vm vnder -

g wd mre

KJﬁnﬁMmﬂ 3&%&‘
Wahinacolkaiig 47064

LA

f-alls bei Memqrufung das Fadialspiel ber  Enel caso que, cuando nspeccione el motor,
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TS -HTS. JAvOLA we
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Note |Pas. N. Uod. T o ST idid
Notes| No. Cade M. Oty Vair s
Noios| N. Mr, Coue . ) ") Qe aldié
Marie index Coie Nr , - : - : V ro Guhig
Notas|Pcs N. Cod. - | DENOMINAZICNE: NAME ~ |DESIGNATION BESHBE!BUNB _ DENOMINACION o.ad Vaidaz
1 | 8000 64302 Regoiatore comando valvola | Valve drive reguiaior Registre com. éoupape - Rieler for Abmpvemnamnﬁb Regularizador mando vai 1
2 | 8000 34292 | Rosetia sp. 0,3 m. Washer Roncelle Sriveibe Arandela - 1
2 i 80A0 34292 | Rosefta so. 0,4 "im. Wastr Rondelle Scheibe Aandzla 1
2 1 20B0 34292 | Roseita sp. 0.5 mm. ﬂasher Rondelle Scheide Arandela K
2 | 800024202 | Fosetta sp. 0.6 mr. ‘Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | 4000 48357 | Lever .ggi» compielo Lever assy Levier compl. Hebel kpl. " Patanca compl. iy
4 | 6ONiIQ7330 | Vite Screw - Vis -| Schraube Tomilio 3
5 | 60N1 15031 | Dad~ Nut Ecrou - Muttir Tuerca wr | 2
6 | 520035620 | Forcella comando valvola Toqgle valve dr-ve . Fourchette compl soupape Wippschalter H&qﬁﬁa 1 \'.
7 | 66410 287G | Vite Screw - Vis Schraube Tormille 2
5 | 8000 42240 | Valvola di scarico Exhaust valve Soupape d échappement Auslass Ventil Valvula de escape 1
£ 9 | 800036334 | Pemo Pin Piof Bolzen | Pemo 1
10| 8000 38265 | Supporto leva com vaivola Bearing valve £;¢:2iing lever | Suppcrt levier de comande | Halter Hebelzataltungsventi Sc, 3 1
11| 30M107330 | Vite Screw - Vis ‘ Schraube Toiuiio 1!
12| 60N1 15022 | Dado Nut : Ecou | Mutter Tuerca 1
13| 8000 31748 | Cuscinetio a nini Negdle bearing Aoulemen a aiguilles Nadekafig Cojinete de rodiios 2
14! 8000 64206 | Anilo di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring - Anillo de retencion 1
15 8000 48554 | Pemo com. valvola Pin { Pivot St Pemo ' 1
16| 8000 42278 | Dado Nut Ecrou Mutter ’ Tuerca 1
17| 80AC 38419 | Guamizione Sp.0,3 mm. Gasket Gamitue Dichtung g 1
17 8080 32419 | Guamizione Sp. 0,4 mm. Gasket | Gamitue 1 Dichtung Junta 1
{ 17 | 80C0 38413 | Guamizione Sp. 0,5 mm. Gaskt Gamitue Dichtung sunta 1
L 117 800G 38419 | Guarnizione Sp. 0,6 mm. -Gasket Gamitue Dichtung ' Junta 1
17| 80E0 32419 | Guarnizione Sp.2,7mm. Gasket Gamitue Dichung Junta L
17| BOFC 38419 | Guamizione 5p. 0,8 mm. Gasket Gamitue Dichtung Jurta 1
( 18| 60N10 2489 | Vite Screw Vis Scivaube 1 Tomillo 4
19 8000 64324 { Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
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 N.Cotk ' o e e i o = WY Tom| Valldhh

N gz% | ‘ ~:,‘: e SIS S ' g:: : m
Pos. N. Ues. DENOMMNAZIONE NAME JOESIGNATION | JHESHPEBUNG DENOMIACION 1 v%
1 | 8000 56359 | Fosefta | Washe, Ronde”e Scheibe Arandela 2

2 | 800056822 | Staltz Bracke! Ewner duegel Brida 1

3 | 8000 70203 | Fianchetio destro ‘Right side pane! Fane deoit Rechie Flanke Laleral derecho 1
{ 4 | 800064530 | Fianchetto sinistrs Left side panel Flang gasa™” Linke Flanke Lateral izquierde 1

5 | 800050165 | Grigea desira R. gnd Grile D. . 7 Engt Parrilla Der. 1
P € 6300 65488 | Spessora elastico Spacer Entretoise Uistanzs: oY Espesor 1

7 l 80 59803 | Gommino | H.sober pad Piéce caoutchouc Guministick Junta de goma 6

8 | 800967318 | Condolic Pipe Tuyau Rohr Tubhn v 2

9 | 800643716 | Condotto Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

10| 800067313 | Cordotto Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

11 60N102511 | Vite Screw Vis Schraube ‘Tomilo 1 i
;127 800043715 | Tubo sfialo Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

13| 800035751 |- Fascelta “Clamp {Coliier | Schelle | Banda 8

141 5000 4272% | Vite Screw Vis Schraubr Tomillo 6 N
15 300000102 | Hadiaiora destro . Right radiator Hadiateur droit Rechier Kiihler . Radiador derecho 1

16| 800055101 | Radiiloie sinistd Left radiator Radiateur gauchs Linker Kih!sr Radiador izquierdo 1

17] 800043714 | Tappo radiatore Piug Boushon Verschiuss ! Tapsn 1
| 18 1 60N10 2516 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

191 800674535 | Grigha sinistra L. grid Grille G. L. Rost Parilz 12q. 1

20| 800046833 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 6

21| £00G 52726 | Vite | Screw Vis Schraube Tomillo 4

22| 800L 52609 | Coperchio pompa Pump cover Couvercle pompe Pumpendeckel Tapa bomba 1

23 | 8A00 3291¢ | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1

241 800C 18552 | Guante Rolor 'Couronne Laufrad Retor 1

25| 800034083 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ru~ Anillo OR

26 | 800038216 ;| Distanziale Spacer Entreloise | Distanzstick Separador 1
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| naFrrEDDAMENTO - COOUNG Tavos
REFROIISSEMENT - WASSERKUHLUNG TABLE . 125793
‘. NFRIAMIENTO - TABIA vooemE
NmTa:? N. Cod. cm
{oir Lote Ne. Gy
rmﬁ'»"u' - DENOMINAZIC & NAME I — T o R BESHREBUNG DENCMINACION et
I ]27] 805038550 | Ab. rinvio com. pompa Couner shaft Arbre de renvoi Vorgelegewelle Eie de reencio 1
) 20| 80005902 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 6
29} 8000 65430 . Boccola Bush t Douille - Buchse Casquiio 4
30 | 8000 62725 | Vite Sciew Vis . Schraube Tomillo 6
31 800067320 | Condotto Pipe: Tuyau Rohr Tubo 1
1521 8000 60873 | Dado a grafietia N+ Ecrou Mutter Tuerca 2
341 8000 60926 | Spessore elastico spacer | Entratoise Distanzstiick Espesor 1
35; 300059801 | Rc3iiie Washer | Rondelle Scheibe Arandela 6
3€ | 8000 56462 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 2
37 | 8000 46881 ! Fascefta Clamp Collier Schelle Banda 2
38 | €000 38549 | Pignone ce:nando albero Z=19 | i“nion Pignon Ritzel Engranaie 1
39| 8000 38551 | Ingranaggio porrpa 2=32 Pinion Fignon Ritzel Engranaje 1
14| 808031756 | Rosetta Waszner  Rondelle Scheibe Arandela 2
42 6IN10 2515 | Vite Screw Vis ' Schraube Tormillo 6
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BASAMENTO - CRANKCASE R WR
CARTER - GEHAUSE -y 125/93
BANCADA TABLA A
- Note |Pos. N. Cod. h | Q.1 \lﬂo‘?& »
Notes| No. Code No. Qty . Vlid;x
[Notes] N. N Code \ , Qe Vol
Nom[Pos.| NCel |DENOMWNAZONE NAME DESIGNATICN BESHREIBUNG DENOMINACION oy g SRR A ;
1 | 8A00 74705 | Carter accoppiati comp. Crankcase assy Carters astembié compl. Kirbelgehause kpi. Carter motor compl. 1 .’
2 | 8000 34204 | Prigioniero Stud ot Prisonéer ‘ Stiftschraube Prisionero 2
| 3 | 800006597 | Cuscinetio Bali bearing Roulement Lager Cojienste 1
4 | 8000 38516 | Cuscinetin Ball bearing Roulernent Lager Cojienete 2
1 5| 800032389 | Anelo ditenuta Sea! ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
6 | 8000 10290 | Cuscinetio Ball bearing Roulement Lager Cojienete 1
7 | 800036380 | Anello OR O Ring Bague OR ORing Anillo OR i
8 | 8000 36440 | Cuscinetto Needie bearing Roulement & aiguille’s Madeikafig Cojinete 1
9 | 60N10 2512 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 9
10 { 8000G 7719 | Bussola di riferimento Bushing Douille Bichse Manguito 4
1111 8000 74702 | Bussola Bushing Douille Biishse Manguito 2
'  12| 8000 31748 | Cuscinetio a rullini akiero Needie bearing Roulement a ziguilles Nadelkafig | Cojinete 1
13 | 8000 34064 | Cuscinetto a sfere Bal bearing Ruulement | Lager Cojiensie 1
t 114| 800C 37198 | Cuscinetio a rultini Needie bearing Roulemen: 3 aiuilles radefvafig Coiionete 1
i 15 | 8000 36357 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'élanchéité 1 Dichrungsring Anillo ce retencién 1
116 | 6ON1012514 | Vite Screw Vis Schraube | Torrillo 3
i
17| 800053219 | Guarizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1 ‘
18| 8000 11524 | Tapp:: scarico olio Oil drain plug Bouchon vidange huile Stépse! f. Hlahlass Tapon purga aceite 1
19| 800006725 | Rose!laditenuta Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1
20| 800019620 { Raccrdo shato camera cambiol Union Raccord Anschluss Empalme 1
21| 800L 45022 | Tubet.o Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
22 | 800038518 | Piastina Plate Plaquette Pldtichen Placa 1
23 | 8000 42643 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
24 | 8000 36653 | Anelo i lenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichiungsring Anillo de retencion 1
25| 8000 32389 | Anelo di enuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retencién 1
26 | 500038515 | Piastina | Plale Plaquetts Piaitchen Placa 1
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w.@&" M. Ced. DIENOMEAZIONE NAME D SIGNATION BESHRERXING DENOIWMINACION o Vils f
27| 600C 46060 | Perno ferma seletixe Pin Pivot Sttt " Pemo i |
28 | 80000 2124 | Cuscinctio a sfer Bal bearing Radement Lager Cajinete de balas 1
1291 6ON10 2505 | Vile Screw Vis Schraube Tomiko 2|
130 1 8000 34475 | Bussola Bushing [ Doille Buchse Manauits 1}
131 800064122 | Pricjoniero Stud bolt Prisonrier  iifischraube | Prsionero 2
32| 800037136 | Piautina Plaie Piaquette Platichen - Placa 1]
33 60N10 1077 | Vite Screw Vis Schraube Tormnilio 1
{341 60N10 2516 | Vite Screw Vis Schraube | Tomdio 2
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30A0 64425 | Coperchio carler SINS¥G | Cover left carter | Couvercie carter gauche | Decked Linke carter Juego fapa canler uzq. 1
8000 38215 | Anello di lenutz pomya acgua | Seal ring Boague d'étanchéité Dichiungsring Cajincie e ba 1
30000 6587 | Cuscinetio ahero pompa Ball bearirg | Roclement 2 %iZes | Kuge:tager oginete de bolas 2
GON1 15504 | Roselta r7ana Washer Fordelle Scheloe Arandeia 2
a3 34451 | Ansty o temita Seai ing Bague d'étanchéité Dichtungsring  Aniflo de relencion | 1]
| 800C 40913 | Griarmizione Gasket | Gamite Dichtung Junta 1]
6ONi02509 | s Screw Vis Schraube Tormiflo 9
8000 31748 ; Cuscinetio a ik Neee bearing Roulement a aiquilie Nadelkafig Cojfinele Py
9 | 300 54051 | Coperchio volano , Cover | Couvercle Deckel Tapa 1
10| BONIC 2509 | Vite | Screw vis Schraube Tomifto 3
U 111} s00023520 | spina i Pin Goule | sii Clavija 2
12| 8007, 24978 | Rosetta di rasamento | Washer Rondef: | Scheibe Acandela 11
1131 Bl 64434 j “opum Cover Couvercle | Deckel Tapa zccion. embrague B
141 Q005758 | Tus xemanln Needie beanig | Rolerneri; 3 aigufiles | Nadekalig - Cojineie i
15" 8000 45965 | Tappo per canict; oo Pixg 1Bouchen Verschiuss | Tapén intruduecion aceils 1
1 { 800027260 | Pinscta diterata Washer. Rondelie Scheibe Arandela 1
, +7 § 000552 | Vite - - Screw Vis ’Schrauhe | Tomillo |, 1
i 18| 62N 15575 | Floselts ditenuta ' Washer Rondelle Schebe . Arandelz; 1
119] 8007147135 | Guarzione Gasket Gamitue Dictitung Junia i
20| 8000 64435 | Anzilo di lenuia | Seal ring | Baque d'étanchéité [Didmmsﬁng - Anillo de retenci€.i 1
21} 800064296 | Anelloditeruta ' Seal ring Bague d'élanchéité Dichiungsring Anilo de retencién 1]
| 22| 800056834 | Coperchic pignone | Cover | Couvercle Deckel Tapa 1
23] GONI0 7335 | Vile Screw Vis Scheaube Tomilo 2
124 900042244 | Cuscinetio a rullini Needle bearing Roulement 4 aiguilles ,\Nadeltaﬁg | Cofinele 1
25| 161793501 | Bussola Bushing Doudtle Bachse Manguito 2
26 B 64432 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
271 6LN107335 | Vike Screw Vis Schraube Tomido 4
Vit Screw Vis Schravbe | Tomio | 2
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AVVIAMENTO A PEDALE - KiCK STARTER
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER

PUESTA EN MARCHA A PEDAL
e T
e, Wra |oenonsusone | nane DESIGNATIGN PESHAEIUNG DENGMINACION ok
1 | 5000238610 | Albero avviamento Startor crank shalt | Arbre de démarage Kickstarterwette Eje amanque. 1
2 | 80CG 39338 | Rosetia di rasamenio Washer Rondeile Scheibe Arandela 2
3 | 80A0 10904 | Rose'ta di rasamerito Washer Rondele Scheibe Arandela 1
| 4 | 800038612 | Ingranaggio Z = 25 Gear Engrenage Zahorad Engranaje 1
5 | 800038614 | Semianeto | Half ring Démi anneau Halbring Semi anilio 2
6 | 30C00 4553 | Rosetta di ras. sp. 0.6 mm. Washer Rondelte Scheibe Arandela 1
6 | B0E00 4553 | Rosefta di ras. 5p. 0,8 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1
7 { 60NZ 21206 | Anelio giastico Spit ring Anneau ressort Sprengring Anitio elastico 1
8 | 800038613 | Molta Spring Ressort Feder Resorle 1
9 { 8000 386T¢€ | Distanziale Spacer  Entretoise Distanzstiick Separador 1
10 | 60N2 21204 | Anello elastco Spiit ring Anneau ressort | Sprengring { Anillo elastico 1
{111 8000 33615 1 Moila iilomo leva Spring Ressort Feder Resorte i
12| G0N0 21213 | Anelo elastico | Spitring Anneau ressor " | sprengring Aniflo eléstico 1
13| 8000 38617 { Ingranaggiodiinvio Z=25 | Gear A Engrenage Zzhiwad Engranaje 1
14| 000030622 | Pemo Pin { Pivot Boizen Pemo ;
15} 8000 38623 | Cappuccio Cap (apuchon Kaope Capuchon 1
16| 9000 65786 | Leva avviamerdo compieis ! Starier lever assy Levier démamage compl. ! Hebelanlasser kpl. Palanca arranque compl. 1
17| 800038620 | Mozzetto Hob Moyeau Radnabe Cubo 1
18 | BONQ 21507 | Slera 1/4° Bal Bille Kugel Esfera 1
19| 8000 32203 | Molla Spiing Ressort Feder Resorte 1
20 { 8000 38624 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
21 | 80000 9671 | Rosetta piana Washer Rondelle Schetbe - Arandela
22 | 60N2 21202 | Anclio elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anilio eldshico
, i
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FRIZIONE, THASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB

ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA
pafhs so as| yam
Notas| N. m 3”. &
I 11| B00064304 | Coppia ingranaggi primasia Set ¢f matched primary | Engrenages i :n1s, pom. Sbrwacderpaar Copla engranaje irans. primarid 1 i
;2 | 8000 34013 | Distanziale Spacer ~ |Er'refoise Distz "zstiick Separador 1
3 | 8000 25044 | Cuscinetio a rullicy Needle bearing Roulement & aiguiles Nadekafig Cojnete 2
4 | 8000 38388 ! Rosetta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5 | 9000 45062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1 “
6 | 8000 19563 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 800031813 | Disco premifrizione Disc Disque Scheibe Disco 1
8 | 8A00 47282 | Disco condutior? Driving disc Disque conductour Belagscheibe Disco conde.ctor 7
9 | 800033192 | Disco condotio Driven disc Disque conduit Stahischeibe Disco conducido 6
16| 8000 38438 | Mazzo portadischi Ciuich hub Moyeu porte disque Scteibenhaitemnabe Porta discos 1
111 800038726 | Dado Nt Ecrou Mutte: Tuerca 1
|| 12{ 800038727 | Rosetta di sicwezza (Wolher | Pondelts Schieih. Arande!a 1
13| 300063414 | Molia Spir3’ ' Ressort Feder * | Resorte 6
151 80070 1 025 Cuscinetio a tfere Bali bearing Roulement & isilles Kugetager Cojinete de bolas 19
16 | 890043375 | Disco rilegno molle Flate Disce Flatte Disce 11
17| 8000 30(: ¢ | Vite Screw Vis Sctiraube Tomilio 6
~| 18 | 000067078 | Cremagiiera comando frizione | Rack Cremailiére Zahnstange Cremaliera 1
19| 8000 64354 | Alero comando cremagliera | Shaft Arbre Weile Eie 1
20 | 800034087 | Leva com. aibero cremaghiera | Lever Levier Lasche Palanca 1
~{21] 6ONI0 1081 | Vite | Screw Vis Schraube Tomillo 1
22| 8000 38389 | Linguetta disco Key Clavetie Kei Lenglieta americana i
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CAMBIO - TRANSMISSION OANOLA, WR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE 125/ 93
CAMBIO TABLA
dmle] sex ,, an |y
b st |
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Valdez
1 | 8A00 65076 | Assieme albero primario Main sh-.t compi Arbre primaire compl. Haupiwelie, Kpl. Eje primario comp. 1
| 2 | 8000 47244 | Albero primatio Z = 11 Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje. primario 1
3 | 800064791 | ingr.sestavel A.P.Z =22 Gear, main shaft 6th Pignon: 6éme A.P. Zahnrad 6 AW. Engranaje 6° velocidad 1
4 | 80B00 6096 | Rosetta diras. sp. 0,8 mm. Thrust washer Rondelie d'épauiement Schubaufnahmescheibe Arandela 1
5 | 8000 42548 | Rosetia di ras. sp. 1 mm. Theust washer Rondelle d'épaulement Schubaufnahmescheibe Arandela 1
6 | 800031768 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 5
7 | 800065084 ! Ingr. A.P. 3% Z=15¢4* Z=16 Gear shaft 3rd and 4 th speed| Engrenage 3éme et 4 éme Zahnwad AW. 3 u. 4. Gang Engr. 3°y 4° vecidad 1
8 | 800062516 | Ingr. quinta vel. A. P. Z=18 Gear, main shaft 5th Pignon A.P. 5éme Zahnrad 5 AW. Engranaje 5° ve!.cidad 1
9 | 80A0 36430 | Rosetlta di ras. sp. 1,0 mm. Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
10| 8000 30793 | Rullino “ Roller Aiguilie Rolle Rodillo 50
11| 8A00 65078 | Assieme albero secondario Layshaft compt. Arbre secondaire compl. Vorgeiegeweile, Kpl. Eje secundario cor.:p. i
12| 8000 64292 | Albero secondario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje secundario 1
13| 800065077 | ingr. seconda vel. A. P. Z=14 | Gear counter shaft 2nd | Engrenage 2éme A.P. Zahivrad 2 Engr. 2° velocidad 1
14| 800065080 | Ingr.quartvei.A.S.Z=20 Gear, counter shaft 4th Engrenage 4éme A.S. Zahnrad 4 NW., Engr. 4° velocidad 1
15| 800065081 | ingran.ferzavel. A.S.Z=22 | Gear, counter shaft 3n Pignon 3éme A.S. Zahnrad 3 N.W. Engr. 3° vilocidad 1
16 | 80A0 39338 | Rosetta diras. sp. 0,3 mm. Washer : Rondelle Scheibe Arandela 1
16 | 80B0 39338 | Rosetta diras. sp. 0,4 mm. = | Washer Rondelle: Scheibe Arandela 1
16 | 80C0 39338 | Rosetladiras. sp.0,5mm . Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
17 | 8000 36430 | Rosetta di ras. sp. 0.5 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
18| 80A0'38110 | Rosefta di ras. sp. 0,3 mm. Washer Rondetle Scheibe Arandela 1
18| 80C0 38110 | Rosetta di ras. sp. 0,6 mm. Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
18| 80D0 38110 | Rosefta di ras. sp. 0,9 mm. Washer Rondee Scheibe Arandela 1
18 | 80EC 36110 | Rosetia di ras. sp. 1,0 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandcla 1
18 | BOF0 33110 | Rosatta diras. sp. 1,1 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
19| 800064792 | W r.sestavel. A S.Z=19 Gear, counter shaft €th - Pignon 6éme A.S:  © Zahrrad 6 N.W. Engr. 6° velocidad 1
20 ] 800065083 | Ingr. rima vel. A. S. 2 = 25 Gear,counter shaft 1st Pignon 1ére A.S. Zahirad 1 NW., Engr. 1° velocidad 1
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CAMBIO - TRANSMISSION RN
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE
| CAMBIO TASCA 125/ 93

Note |Pos. N. Cod. Qi Validith
Notes | No. Cods No. Qyy Vv
el A - -. o
%":'3&"‘ N, Cod. DENOMINAZIONE _|NAME DESIGNATION BESHREM DENOMINACION clg: Valdez

21| 8000 40449 | Cuscinetio a rulin; Needle bearing Roulement A aiguilles Nadelkéfig Cojinete 1

22| 800062517 | ingr.quintavel. A.5.Z=19 | Gear; counter shaft 5 th Pigrion 5émeé A.S. Zahowad 5 NW. Engr. 5° velocidad 1

23| 8000 22373 | Cuscinetio a rulliri Needie bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig Cojinete 1

24 | 80C00 7989 | Rosstta diras. sp. 0,5 mm. Washer . Rondelle Scheibe Arandela 1

25 | 80A00 7989 | Rosetta di ras. sp. 0,3 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

25| 80F00 7989 | Rosetta di ras. sp. 0,8 mm. Washer Rondelie Scheibe Arandela 1

25| 80HOO 7989 | Rosetta diras. sp. 1,0 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1

26 | 80A0 28055 | Rosetta diras. sp. 0,3 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

26 | 80C0 28055 | Rosetta diras. sp. 0,8 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

26 | 80D0 28055 | Rosetta di ras. sp. 1,0 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

27| 8000 36441 | Anello int. percuscin. a rullini | Inner spacer needle bearing | Bague Ring Anillo 1

28| 8000 60729 | Pignone uscita cambio Z= 13 | Pinion Pignon Ritzel Pifidn 1

* |28 1 800060728 | Pignone uscita cambio Z=12 | Pinion Pignon Ritzel Pifidn 1

29| 800031743 | Piastrina Plate Plaguette Pidtichen Placa 1

30 | 6ON1C 2482 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2

31| 60N1 15503 | Rosetta piaria Washer Rondefle Scheibe Arandela 2

32 { 8000 31744 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1

33 | 8000 19789 | Anelio OR ORing Bague OR O Ring Anillo OR 1}

34 | 8000 65079 | Ingran.sec.vel. A.S5.Z=25 | Gear, counter shaft 2nd Pignon 2éme A.S. Zahivad 2 N.W. Engr. 2° velocidad 1

% (A richiesta) % Upon request * Sur demande H Auf Anfrage H Bajo pedido
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER | DRAWING WR
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TABLe 1 0 125/ 93
MANDO CAMBIO TABLA
Note |Pos. | M. Cod. Q1 Vaidta
Notes | No. Code No. Qty Vakdi
Notes{ N. Nr. Code Qte Vak
'ﬁ&': Pos. %.“.Ou.* DENOMINAZIONE ‘ NAME DESIGNATICN ' BESHREBUNG DENOMNAC!ON ::“.'3 V%m
1 | 800041108 | Albero comando forcelle Fork driving sha't Artre de commande fourciz | Steverwelle 1. Gabel Eje mando horquilla 1
2 | 800038712 § Pemo forcelia 5% & 6% vel. Pin 5th, 6th Pivot 5éme, 6éme Stift 5, 6 Pemo 1
3 | 800038711 | Pemo force. 11, 2%, 3%, 42 vei. | Pin 1st, 2nd, 3rd, 4th Pivot 1éme, 2éme, 3éme, 4éme; Stift 1,2, 3,4 Pemo 1, 2,3, 4 1
4 | 8000 17040 | Cuscinetio a Slere Bal bearing Roulement & biles KugeNager Cojinete de bolas 1
5 | 800038706 | Rocchetto Sprocket Rochet Spule Pifion 1
6 | 60N101079 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
| 7 | 800038707 | Linguetia Woodrutf key Clé woodruff | Federkeil Lengieta 1
8 | 800036461 | Forcellaingr5® e 6* velocita | Sth & 6th gear control fork Fourche c.de 5éme & 6éme | Gabel f. Zahiw. 5. £ 6. Geschw.| Horquilla engr. 5°y 6° vel. 1
9 | 8036463 | Forcelaingr2*e 3 veloc. | 2nd & 3rd gear control fork Fourche c.de 2éme & 3éme Gabel . Zahnr. 2. & 3. Geschw.] Horquilla engr. 2°y 3° vel. 1
10| 8000 6462 | Forcela com. ingr. 13, 4¥vel. | Fork gear shifter 1st, 4th Fourche 1ére, 4éme Schaltgabel! 1. 4. Gang Horquilia compl. engr. 1°, 4° 1
11§ 8000 38721 | Saarelo fissa marce Gear fixing click Cliquet Strumhaken Salt. fijo marchas 1
12| 8000 47496 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
13| 800038708 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
14 | 8000 38713 | Assieme seletiore Selector assembly Ensemble sélecteur Aggregat Wahischalter Juego selector 1
15§ 800057789 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
16| 8000 38728 | Rullc Ro Roulement Spurrolie Rodilo 3
17| 8000 5226 | Distanziale Spacer Enfrefoise Distanzstiick Separador 1
18| 8000 46225 | Molia seleliore Spring Ressort Feder Resorte 1
19| BOQ0 42487 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
20 | B0O000 2709 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
21| 60N2 21202 | Anello siasiico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
22} 8000 65790 | Assieme leva comando cambio| Crank lever assy ' Levier compl. Hebel kpl. Pedal mando cambio i
23| 800763621 | Manics!io Sleeve Manchon | Mutfe Manguito
24| GON1D 1081 | Vile Screw Vis Setraube Tomiflo 1
25| 80E00 1261 | Roselta piana { Washer Rondefle Scheibe . Arandela
~ |26 | 80A00 1261 | Rosetta di ras. sp. 9,2 mm. Washer Rondefle Scheibe lAraMela
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COMANDD CAMBIO - SHIFTER g:“'ggﬁ WR
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TABLE 125793
MANDO CAMBIO TABLA O
Note lm N. Cod. Q| Vasokh
.Nyotes Mo, Code No, ‘ Oty ‘Jm
Notes | M. Ne. Code fase Vaidi
Voaslpon] i Con DENOMINAZIONE MAME DESIGNATION EESHREIBUNG DENOMINACION | el valos
26 | 8UB00 1261 | Roselta di ras. sp. 0,3 mm. Washer | Rondelle Scheibe Arand2la 1
26| 80C00 1261 | Rosetadiras.sp.0.5mm. | Washer Rondetie i Scheibe Aranviela 1
' 257 80DN0 1261 | Rasetta diras. sp. 0,8 mm. Washerq Rondetie Scheibe Arandela 1
"6 | BOE0O 1261 | Rosefta diras. sp. 1,0 mm. Washer ‘Rondeﬂe Scheibe Arzndela 1
271800047160 | Rosetlaelasica - Gpring washer Rondefie élastique Federscheibe Arandela elastica 1
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_ DRAWING WR
PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE TABLE 125 /93
PARTE ELECTRICA TABLA
P!  N.Cod. ' au Valaa
o) el oy | v
e W  |oenoumanone MAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINAGION o8 Vasor
1 | 8A00 60072 | AMernalore compielo Allerne tor compl. Alternateur compl. | Lichtmascine kpl. Alternador compl. 1
2 | GON102899 | Vile | Screv: | Vis Schraube Tornilio 3
3 | 800049967 | Piastrina Plale Plaquetie Platichen Placa 1
4 | 65N0 21002 | Linuetta americana Wocdruft key Clé woodruff Federkeil Lengiela americana 1
| 5 | 0057887 | Dado Nut Ecrou Kutter Tuerca 1
| 6 | 800056444 | Fascetta Clamp Colier Schelie Banda i 4
7 | 800049733 | Bobina Col | Bobine Zindspule Bobina 1
10| 8000 57446 | Candela NGK B95 EGV Spark pag Bougie Zundkerze Bujias . ¥
10| 800063796 | Candela «Champion» N82 Spark plug Bougie Zundkerze Buijias 1
11| 800026548 | Pipetta schermata (di serie) | Plug pipe (supplied) Pipetie bougie {de séric) Kerzeristecker (standard) Pipa bujia (de serie) 1
11| 800023158 | Pipetta scherm.(in dotazione} | Plug pipe {to issue) Pipette bougie (nécessaire) Kerzenstecker (Ausstattung) | Pipa bujia {en de*.cidn) 1
121 8000 21615 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén i
15| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2 !
16| 60N1 15504 | Rosefta piana Washer rondeile Scheibe Arandela 2
171 800G 65879 | Ceniralinz eleironica | Electronic device Dispositif éléctronique Zindelekironik Centraiita electronica 1
13} 800066932 | Cavo ceniraina eletonica Electronic device cable Cabke dispositif éléctronique Ziindelektronik Kabel Cable centralita electrénica 1
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'CARBURATORE - CARBURETOR

DRAWING WR
CARBURATEUR - VERGASER T&%E y
CARBURADOR TABLA 125 /93
Nots {Pos.. N Cod. B Qi Validith
Notes | No. Cade Ne. Qiy V:m
E:a N. Nr, Code Qe Valds
arhe) Code Nr , . - 3 M.ge Gulti
as{Pos. N. Ces. DENOMINADIONE NAME DESIGNATION m.suaem DENOMINACION C.ad Vakdez
1 | B0AD 63356 | Diffusore - Diltuser Dithsseur Lufftrichter Ditusor 1
2 | 80C0 63303 | Vaivola gas da 50 Throttie vaive Papition de gaz Drosselklappe Vitvula 1
2 | 80B0 63203 | Vaivolz gas da 35 (NL) Throtie valve Papilion de gaz Drossetklappe Valvula 1
| @| 2| 800063303 | Valvola gasda 45 Throtttie valv Papition de gaz Drosselk!appe Valvula 1
@ ! 2 | 30E0 63303 ; Vaiwola gasda 55 ,? Throttle valve Papilion de gaz Drosselklappe Vatvul: 1
3 | 90R0 2791C , Spiio conico K 50 | Needi | Pointeau corique Kon. Nadel Pasador comco 1
4 | 80C0 5814~ | Polverizzatore DQ 262 Pinrie Puivérisateur Einsprilz Dise Polverizador 1
@ | 4 | 800058144 ;| Poirserizzatore DQ 264 Neisle Pulvérisateur Einspritz Dise Polverizador 1
4 | 800058144 | Poiverizzalore DQ 264 (NI} | Nozzie Pulvérisateur Einspritz Dise Polverizador 1
5 | 800063362 | Guida valvola gas Valve guide Guide soupape Ventitidhrung Guia valvula 1
6 | BALD 12041 | Gelo miax 178 idling jet Gicleur Leerlauldise Chiclé maximo 1
| @] 6| 80U0 12041 | Getto max 170 idiing jet Gicleur Leerlaukdiise Chiclé maximo 1
| @1 G | BAND 12041 | Geflo max 175 Iding jet Gicleur | eerlauldise Chiclé miximo 1
& ; 6 | BAP0 12041 | Gello max 180 Idling jet Gicleur Leerlauldiise Chiclé maxime 1
@] 5| M0V0 12041 | Getio max 185 idling jet Gicleur Leerlauldise Chicié maximo 1
@ | 6 | 8DA0 12041 | Getio max 190 Idiing jet Gicleur | Leerlaukdise Chiclé maximo 1
@ | 6 | 8EAD 12041 | Getio max 135 Iding jet Gicleur Leerlauidiise Chiclé méximo 1
6 | 8EAD 12041 | Gelio max 195 (Ni} idling jet Gicleur Leerauldise Chiclé méximo 1
7 | 600063304 | Getio minimo 45 idie jet Gicleur minimum Leerlauldise | Chiclé minimo 1
® | 7 | 80E0 63304 : Getio minimo 42 idle jet Gicleur minimum Leerlauldise Chicié minimo 1
@ | 7 | 50A0 63304 | Gelto minimo 43 idie jet Gicleur minimum Leerlaufdise Chicié minimo 1
| 7 | 80A0 63304 | Getto minimo 48 (NL) idle jet Gicleur minimum Leerauldise Chiclé minikno 1
8 | 800050490 | Gatlo avviamento 60 Starting jet Gicleur de starter Starterdiise Chiclé arranque 1
9 | 800050491 | Vavola a spilo Needle valve Soupape a pointeau ' Nadeiventil i Vahvuia de aguja 1
10 | 80A0 29665 | Galleggiante g 4,5 Float Flotieur Schwimmer ' Flotador 2
11 | 5000 63357 | Vite reqol. valvola gas Screw Vis Schraube Tomitlo 1
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CARBURADOR .\ ‘ ] TABLA
Nols (Pos. N. Cod. o ' ()9%- Valdus
Notes | No. Code No. Q.;fy Vakdity
T O f AR
Naws rPos N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
121 8000 63358 | Molla Spring Ressort Feder | Resorte
13| 8000 58660 , Cappuccio Cap Capouchon Kappe Capuchén
14| 800051986 | Vite tendifilo Screw Vis Schraube Tomillo
15| 600051987 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
16| 8000 57401 | Tubetto deviatore Tube Tuyau Rohr Tubo 1
17 | 8000 67430 | Busta guamizioni Gasket set Jeu joints Dichtungssatz Serie juntas 1
18 * Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
19 | 8000 67429 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
20 | 8000 50466 | Nipplo Nipple Nipple | Nippe! Nipple . 1
21| 8000 35353 | Fermagio Retainer Arret Klammer Abrazadera de sujecion 1
22| 800050467 | Molia Spring Ressort Feder Resorte 1
23] 800050468 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
24 | 8000 50469 | Dispositivo avviamento Starting device Dispositif de démarrage Startvorrichtung Dispositivo puesta enmarcha | 1
25 ¢ Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
26| 800050471 | Vite regolazione aria Screw Vis Schraube Tornilo 1
27 | 800050472 | Molla Spring Ressort feder Resorte 1
28 | 8000 50473 | Tappo Piug Bouchon Verschluss Tapén 1
29 L 4 Guarmizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
30 { 8000 50475 | Filtro benzina Fuel filler Filtre essence Benzinfiter Filtro gasolina 1
311 800050476 | Bianciere i Rocking lever Balancier Schwinge Balancines 1
32 L 2 Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
33 | 800067360 | Vaschefta Chamber Cuvette Becken Cubeta 1
34 | 800050432 = 'Rosefta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elastica 2
35| 8000 50483 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
36 | 8000 58738 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfitter Filtro gasolina 1
37 * Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junia
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CARBURATORE - CAREURETON Wit o
CARBURATEUR - VERGASER ” ,,5 ‘93 |
CARGURADGR as - K8 |
Nate {Pos. N, G ! T TR T e
Kot s | No. Code:No. | cy Vakery
iNDost N, e, Code e e Valdté
[Markefindes’  Code Ne i , . ) L | My» Culg
Notis|Pos. |  M.Cod.  |DUNONINAZIONE DESIGNATION BESHREBUHG DENCMINACION far ) e
138} 800063361 | Tapue | Bot;chon Verschiuss Tapon 1
39 < (iuanizione Gamitue Dzhiung Junta 1
40 | 850059760 | Foncelio Fond Bodenscieibe Casquillo !
41| 800070197 | (arburatore compielo Carburateur complet Vegaser, kpl. Ca-hurador comnt. i
42| 8000 63363 | igelio polverizzatore Buse alomiseur Einspritzdiise | Inyector puiverizasor 1
43| 800056671 | \ite Vis Schraube Tomillo 2
44 | 800050478 | Pemo | Pivot Bolzen Perno 1
45 * (ivamizione i Gamnitue Dichtung Junta 1
i |
46 | 800057370 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén i
4 = Confeella busta & = Gasktbagno. 17 & =Dansnveloppe d joints | @ =Im!d. Dichtungen < = £n saquii) de guamicione
g uamizioni n.” 17 nr. 17 erthalt Nr. 17/ net?
€1 = Arichiesia @ = Upon regjuest @ = Surdemande @ = Auf Anfrage @ = Bajn pedido
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FILTRO ARIA - AIR FILTER i DA WR
FILTRE AIRE - AIRFILTER Tg,{bi 125/ 93
FILTRO DE ARE TABLA *

Note [Pos.|  N.Cod. Q. Vakdia
fasltc | e qy | yu
Nolpor'| oty loenommazione NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ol o,

1 | 800069543 | Scabola fitro Axr filler box Boite filtre Filterkasten Caja filtro aire 1
2 | 800069549 | Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filtre Fillerkafig Caja filtro 1
3 | 800072641 | Fitro aria Air filter Filtre & air Liftfilter Filtro aire 1
4 | 8000 69550 | Coperchio Cover Couvercle Deckei Tapa 1
5 | 800069429 | Bussola Bushing Duille Buchse Manguito 2
6 | 8000 70026 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empaime 1
7 | 8000 70024 | Flangia Flange Bride Flansch brida 1
8 | 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca )
9 | 8000 62726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
10 | 60N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
11] 8AU0 37947 | ‘i Screw Vis Schraube Tomillo 1
12} 800037906 | Fascetta Clamp Collier Schelie Banda 1
13| 800062728 | Ve ! Screw Vis Schraube Tomillo 2
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS DRAWING WR
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT TABLE 125/ 93
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
Eﬁ Fos, N. Cod. Q.1 Validhh
Notes| N, | e Gode o Vakdns
mw cu'.*c: | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION RESHREBUNG DENOMINACION gﬁ m
1 | 8000 74690 | Parle anteriore compl. Frame front side assy Chassis av. compl. Rahmen kpl. Cuadro anterior compl. 1
2 | 80AD 69157 | Parte posteriore lelaio Rear frame side Chassis arriére Sattelbriicke Cuadro posterior 1
3 | 800069056 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2
4 | 800067545 | Vite Screw Vis Schrauvbe Tomillo 3
5 | 8000 70000 | Spina elastica - Pin Goupille Stift Clavija 2
7 | 800065690 | Piastra ant. Rssaggio motore | Plate Plaque Platte Placa 2
9 | 8A00 71732 | Pedana destira R.H. foot-rest Repose-pieds D. R. Fussraste Pedal deint. derech. compl. 1
10| 8B00 69998 | Pedana sinisira LH. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrdo. compl. 1
11| 8000 70001 | Moka destra Spring R. Ressort D. Feder R. Resorte der. 1
121 8A00 70001 | MoMa sinisha Spring L. Ressort G. Feder L. Resorte izq. 1
13 | 8A00 69056 | Vie Screw Vis Schraube Tomilo 2
16| 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17 | 8B00 67545 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
118 | 800069150 | Piastrina Plate Plaquetie Piatichen Placa 1
12| 8000 62796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 8000 33373 | Rivetlo Rivet Rivet Niet Remache 2
211 800069111 | Vie Screw Vis Schravbe Tomilko 1
@ | 22| 800071091 | Cavalotio U-boit Cavaker Biigelbolzen Caballele 2
25| 151307001 | Cuscinetto a ru conici Bearing Roulement & roulewux coniques| Lager Cojinete de rodilos conicos 2
26 | 80000 1676 | Rosefta Washer Rondele Scheibe Arandela 2
27| 800061357 | Pemo anieriore fiss. molore | Pin Pivot Bolzen Pemo 1
28| 8A0069112 | Pemo inleriore fiss. molore Pin Pivot Bolzen Pemo 1
29| 8000 43391 | Semahwa ankifurio completa | Anti-eft lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschicss kpl. Cefradura compl. 1
30 | 8000 43922 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca ¢
31} 800043328 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34 | 8000 35531 | Chiave grezza Raw key Clef primitive Schilssel Llave 1
36 | 8000 44240 ! Dado autobloccanie Nk Ecrou Mutter Tuerca 4
@ |37) 800071006 | Kit compi. poggigpiedi Compl. footrest Kit Appui-pied complet kompl. Fussraster-Kit Kit compl. apoyapiés 2
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS oRAwIG § WR
CADRE, REPOSE PIEDS - RAKMEN, FUSSBRETT TABLE 125/93
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
Note {Pos. O.I‘l"l Cc& B ' Cta Ylaldn
m' N n.ce:' o | vﬁ"y
aieor| & |oenosmazone NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION _g.'g o
38| 800059433 | Rullo superiore Roller Aiguile Rolle Rodillo 1
39| 800063312 | Cuscinetio Bearing Rovlement Kug«lager Cojinele 2
40| 800059434 | Distanziale Spacer Enteloise Disignzstick Separador 1
43| B0D0 66938 | Piastrina Plate Plaque Platie Plaque 1
® { 44| 800071068 | Supporio Dx R.H. support Support D. Halterung R. Soporte der. 1
@ | 45| B000 66552 | Poggiapiedi passeggero Dx. | R.H. foot rest support Support repose pied D. R. Fussraster Posapie der. 1
® | 46| 8000 71087 | Suppor\s Sx. L.H. support Support G. | Halterung L. Soporte izq. 1
@ | 47| 8000 66651 | Poggiapkdi passeggero Sx. | L.H. foot rest support Support repose pied G. L. Fussraster Posapie izq. 1
@ | 48| 8000 41459 | Pemo Pin Pivot | Bolzen Pemo 2
@ | 49| 62N1 15504 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela 2
@ | 50 | 64N1 20048 | Copiglia Spiit pin Goupille Sphint Clavija 2
@ | 51| 8000 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 2
52| 800073877 | Gamnba kierale Side stand Bequille fat. Seitenstander Horquila lateral 1
53 | 60N10 2556 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo 1
54 | 8000 62676 | Molla inlema Spring Ressort Feder Resorte 1
55| 8000 62675 | Moiia estemna Spring Ressort Fecer Resorte 1
56 | 8000 25647 | Piasting Pate Plaque Platte Pianue 1
57| 8000 71474 | Protezione SX; Guard . Protectioon G. Schuutz L. Proteccidn | 1
58| 8000 74488 | Prolezione: DX GuardR. Protectioon D. Schuuiz R. Proteccidn O 1
|59 | 800062726 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
60| 8000 75349 | Piastrina Plate Plaque Platie Plaque 1
61} 8000 75354 | Piastrina Plate Plaque Platie | Plaque 1
62| 8000 56444 | Fascefta Clamp : Collier Schefle Banda K
* =inaYemativa * = in allemative * =en allemative * = Wahiweise * =en altlemativa
® = Arichiesta @ = Upon request @ =Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY | pavoLe. | WR
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL ) 125/93
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Note [Pce. | N.Cod. | on | Vakdia
Notes ) Na. Lote No. Oty V.
O on|
NotalPos.]  N.Cod. | DENOMINAZIONE NAME DE SIGNATION SESHREIBUNG DEMOMINAGION Cia Valdez
£000 72085 | Kitanelh Seal ring kit Cir. bague de retenve Dichtring Gruppe  Kit anillo de retencion 1
8A00 65503 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 2
8000 74953 | Molla K=4,2 Spring Ressort Feder Resorte 2
8000 74247 | Molla K=4,4 Spring Ressort Feder Resorte 2
800074246 | Molla K=4,0 Spring { Ressodt Feder Resorte 2
8AD0 657997 | Vite Screw 1 Vis Schraube - Tomillo 2
8000 69319 | Testa di sterzo Steering head | Téte direction Lenkkopf | Cabezal de direccion i
8C00 72349 | Base dk sterzo con pemo Steering crown with pin |Socle de direction avec pivot | Gabelbriicke mit Bolzen ;. Base de direccidn con pemo 1
8000 62796 | Vite - Screw Vis Schraube | Tomnillo 8
8000 69345 | Ghiera registro cuscinett Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
8000 63315 | Dado Nut | Ecrou Mutter Tuerca 1
80A0 69981 | Piastrina Plate Plaque Platie Plaque 1
8000 73141 | Mozzetto inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
8000 60233 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc - Gummistiick Junta de goma 4
8000 60234 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe | Arandela 2
8000 53155 | Dislanziale Spacer Entreloise  Distanzstick Separador 2
60N10 12139 | Vite Screw 1Vis Schraube Tomifto 2
800G 61314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
8000 68516 | Mozzetio superiore Hub Moyeau Racinabe Cubo 2
8000 62733 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 4
8000 62729 | Vie Screw Vis Schravbe Tornillo 4
8000 69282 | Bussola Bushing Douitie Buchse Manguito 6
8000 70558 | Anello Ring Bague Ring Anillo 2
22 | 880056525 | Vie Screw Vis Schraube Tomnillo 2
23| 800067997 : Vie Screw Vis Schraube Tomillo 6
8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

DRAWING WR
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE 125793
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Aok lPos|  FCod ) on Vabdi
Neasd tia. Cote Ner, Qty Val
PR e gn| v
mons Pngs.- N Cad. DENOMINAZIONE NAME ‘DESIGNATDN BESHREIBUNG CENOMNACIKCN cﬁ Vlld?z
251 80A0 63138 | Protezione sizli Dx. Guard R.H. Protection G. Schutz R. Proteccion der. 1
26 | B0AD 69337 | Frotezione sieli Sx. Guard L.H. Protection D. Schutz L. Proteccion izq. 1
27 | 8000 74963 | Pompante Pumping element Eiement de pompage Pumpenelement Bombeadora compl. 2
128 | 8000 70791 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
/29| 8000 73346 | Gamba Dx. compi. - ‘  R.H. kork leg assy Fourche complete D. Telegabel Kpl. R. L Horquia derech. coial. 1
30| 8000 73545 | Gamba Sx. compl. UH. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpi. L. Horquill izrda. compi. 1
31| 8000 74958 | Sede mola Spiing seat Siége ressort Feder-Sitzring Alcjamiento resorte 2
35| 8000 70386 | Anclo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
35 8000 74966 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 2
37 | 80O 74957 | Tappo Pug { Bouchon Verschluss Tapén 2
36| 8000 74961 | Scorrevole Sx. compl. L.H. slider assy | Montant G. compi. Bein, Kpl. L. Deskizable izrda. compl. 1
39| 8000 74960 | Scomrevole Dx. compt. R.H. slider assy t#ontant D. compl. Bein, Kpl. R. | Deslizable der. compli. 1
40| £00072086 | Kit bussole Bushing kit Gr. douiiic Buchse Gruppe Kit manguito 1|
@ 42| 800071443 | Ofio forcelia Front fork oil Huile fourciic avant Ol fir die Vordergabel Aceite horquilladelantera i
43 | 800074965 | Anello O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
| 144 800('74964 | Regislro Adgustement Réglage Regler Regulacidn 2
45 8000 74967 | Roselta Washer Rondelle Scheih2 Arandela 2
46| 800 61355 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
47 1 500C 74962 | Rosetta Washer Rondete Scheibe Arandela 2
48 | 8000 71508 ‘l Molietta Spring Ressort Feder Resorte 2
49| 8000 45436 | Catadiotid (D) Refleclor | Catadiopirique Riickstrahier Calafaros 2
@ = Arichiesta @ = Lipon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage ® = Bajo pedico
|
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FORCELLONE - SWING ARE! DRAWNIG WR
FOURCMHE - GABEL TABLE 125/ 93
HORQUILLA TABLA /
| Note [Pos. ca:“cu au Vaiouns
e an | v
mm GN?..CQC.” DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION g.g: m
1 | 8000 73347 | Forcelione completo Compl. fork Fourche complele Gabel, Kp!. HorquiNa compl. 1
2 | 800071622 | Bussokx Bushing Dousle Buchse Marguito g0
3 | 8000 72884 | Pattino calena Chain slider Glissiére Gleitbahn Plato cadena 1
6 | 80000 1412 ; Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbiichse Lubricador 2
9 | 800065412 | Dislanziale ' Spacer Enlretoise Distanzstik Separador 1
10 | 8B0C 42029 | Bussola Bushing Douilie: Buchse Manguilo 2
11 800067371 | Gablia a rullni Needle cage Cage & aiguilies Nadelkaefig Jaula de agujas del cojinete 4
12| 800067372 | Anello di tenuta: Seal ring Bague d'élanchéité ichtungsring Aniio de retencidn 4
13| 8000 71620 | Pemno jorcelicne - Fork pin Pivot fourche Gabetbolzen Pemo horquilia 1
14} 8000 67997 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 8
151 8000 73452 | Gudacavo Cable guide Guide cable Kabelfohrung Guia-cable 3
16| 8020 73426 | Copricaiena Chain guard Carter de chaine Kettenkasten Cubve-cadena 1
18 | 8000 71624 | Tendicatena DX Chain adjuster R. Tendeur de chaine D. Kettenspanner R. Tensor de cadena D. 2
19| 800071623 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
20§ 8C0O 61121 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
21| 800009115 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
22| 800074388 | Tappo Pig Bouchon Verschiuss Tapon 2
23| 800067297 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1|
24| 9000 59289 | Scodelino Cup Cuvelte Tefler Cubeta 1
26| 8AD0 €9282 | Bussola Bushing | Doutle Buchse Manguito 2
27| 8000 72875 | Piasira d'attacco Plate Plaque Platte Placa e
28 | 8000 72874 | Guidacalena Chain guide Guide-chaine Keltenfibrung Guia-cadena 1
29| 800052731 | Vie Screw Vis  Schraube Tornilo 2
31 80006541 ! Rullo Roler Aiquitle Rolle Rodiio 1
32, “H1E50601 | Buseola Bushing Doulle Buchse Manguito K
33| Wipa4240 { Dado | Nut Ecro Matier Tuerca 2
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TAVOLA
FOURCHE - GABEL DRAWING WR
HORQUILLA TABLA 125/93
 Note [Pos. N. Cod. Qi Vakida
Netes| N | N Gooe G Vakott
Markefindex]  Code N . _ B M.ge Gultg
iNotas { Pos. N. Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGNAT. N BESHREIBUNG DENOMINACICN Cad Validez
34| BADO 66661 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
35| 8000 45495 | Boccola di spaliamento Washer Rongelle Scheibe Arandela 2
36| 800062795 | Vite Screw Vis | Schraube Tomilio 2
| 37 | 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuzrca 1
]
39| 8000175166 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta 1
40| 800036137 | Rosetia piana Washer Jondeile Scheibe Arandela 2
50 8000 71625 | Tendicatena SX Chain adijustes L. Tendeur de chainc G. Ketterspanne L. Tensor de cadena |. i
151§ 800075160 | Rivatto Rivet Rivet Niet Remache 3
52 | 800069282 | Bussoia Bushing Doulle Buchse Manguito 2
531 8000 71621 | Bussola Bushing Douslle Buchse Manguito 2
f 54 | 800063312 | Cuscinetto Bearing Roulem'ent Lager Cojineie 2

NeCATALOGO-CATALOG M. -Ne. CATALOGIE-KATN,OG Nr.- N°CATALOGO: 800074694 PAGINAEME SSA-Otiotxa92- PAGE ISSUED -October 92- PAGE IMPRIMEE- Ociobre 92-Oktober 92- PAGINAEMITIDA- Oclubre32




TALVGLA - DRAVING
TABLE - BILD - TABLA

HUSQVARNA wmoo. wri12s/93

JESSA (1iobro 32-PAGE ISSUED-Ctober 92- PAGE N - ik Octobre@-OktoberS2-PAGINAEM TLA Detvute e 5 iE

N'CAT A S00-CATALOGNo. -Nr. CATALOGLC. XATALOG M. -NPCATALOGO Hor 7 A ACTNAEMESS A tobra 32 - PAGE ISSUED Ciotaber 92- PAGE 1N s Hihvic ctobre &2 -Oktober02 - PAGINAEN: 11U Oen it 3

e e—




LEVERAGGI SOSFENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE LS WR
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG TBiD 125193
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA |
Nota |Pos. N. Cosd. B DA @x'sas.:.!‘a
Notag} No. Code No. Dty YRRy
Neos] N Nr. Code ‘ s Valicué
M Jndex Cous N , - . N.ge ukiy
Votas{Pos. N. Cod. DENOMNAZICNE NAME DESIGNATION BES”%T~15?B!JN€' DENOMINACION | Gad ’MM? !
1 | 8CHOGRIST | Tiwante complelo Tie rod Tiran} Spannsiange Tiraniiz 3 “i
2 | 8000 73343 | Assieme bilanciere Rocking lever assy Batangier com i, ! Schwinge Kpi, Balancines compi. 1
‘ 3 | 8AD0 75153 ; Spinotto Gudgeon Ase Bolzen Pemo T
5 | 800038955 | Boccela a nulking | Rallenbush Douiile rovleaux Rollerbiuchea L.asquilio 6
6 | 8000 74372 | Pemo Pin Pivol Bolzen  Pemo | 2
7 | 880042029 | Bussola Bushing | Douilie Buchse - Manguito 2
8 | BADO 62797 | Pamo Pin Pivot Bolzan Pemo i
10 | 8AD0 75153 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Femo 1
111 800057953 | Spiretio Guxdoeon Axe Baizef: Pemo 1
12 800038957 | Anelo di teruta | Szt ey Bague d'&lanchéité Dichiungssing Anil'c de relencion 2|
13| 80000 1412 | Wgracsatore | Lubricator Graisseur Schmierblchse Lubricador -
14| 8A00 69138 | Pemc Pin | Prvot Bolzen Pemo 1
15| 800042023 | Dado Nut {Ecreu Mutter Tuerca 2
16 8000 42022 | Dado Nut Ecroy | Mutter Tuerca é1
17 8000 42022 | Dado | Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
18| 800073394 | Anello di spugna Ring Bague Ring Anifio 2
19| 800042731 | Boogia & rulkey | Rosenbush Dotille rouiezux Rotierbuchse Casquiio 4
20§ 800032085 | Anelly di lenuta Seal ing Bague d'élanchéilé Dichtungsring Anillo de retencibn 4
211 1511332-0% | Snoio & slera Baki joint Join! a rotul2 Kugelgsient Articulacion esferica 1
22 1511333-02 | Bussola { Bushing Devile i Buchse Manguito 2
{12J] 800038767 | Anekodi kenuta: Seal ring Bague d'élancheité Dichtungsring Ardlio de retencion 2
) %
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION D WR
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG Tg&f 125 / 93
SUSPENSION TRASERA TABLA
Mole |Pos. N. Cod. Qu Validith
Notes | No. Cado Ne. Qty \1
Notes| N. Nr. Code Qe '
Marke pndex Codo Nr M.ge Guitig
Notas Pos. N. Ceos. DENOMINAZIONE 7 NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 8000 72954 | Ammortizzatore compielo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Amortigiiador 1
'2 | 800074979 | Corpo Body Corps Korper [Corpo 1
3 | 8000 70402 | Anelic elastico Shit ring Anneau ressort Sprengring * Anillo elastico 1
4 | 8000 70401 | Fondelo Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
5 | 8000 70406 | Molla K = 5,2 Kg./mm.(di serie) | Spring (supplied) Ressort (de série) Feder (standard) Resorte (de serie) 1
5 | 8000 71433 | Molla K = 5,0 Kg/mm. Spring Ressort Feder Resorte 1
5 | 8000 71440 | Moa K = 5,4 Kg/mm. Spring Ressort Feder Resorte 1
6 | BO00 743978 | Assieme COrpo Body Corps Korper Compo 1
7 | BO00 73509 | Controghiera Return ring nut Rapel embout Gengen nutmulier Virolaresorte 1
8 | 3000 73504 | Ghiera Ring nut Embout Nutmuller Virola 1
9 | 8000 74971 | Assieme pisione Piston assy Compl. piston Bolzen kpl. Pisidn 1
10| 0000 74972 | Anelio OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
11| 6000 74973 | Anelio pisione Ring piston Bague piston Ring bolzen Anilio pision 1
12| 8000 74974 | Anello OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
13 | 8000 74375 | Anello elastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
14| 8000 74976 | Anello elastico Slit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
15| 8000 74977 | Anello elaslico Skit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
16| 8000 73547 | Snodo sherico Ball jointJoin Joint a rolule Kugeligelenk Articuicidn esférica 1
17 | 8000 73548 | Anelo OR Seal ring Bague de retumue Dichtring Anitio de relencidon 1
18 | 8000 73549 | Anello elastico Shit ring Anneau ressort Sprengring Anilo elastico 1
19| 800073550 | Cutka Boot Poussiér Haube Gorro 1
20 | 8000 73552 | Tappo Piug Bouchon Verschluss Tapdn 1
21| 8000 73553 | Anelio elastico Shitring Anneau ressort Sprengring Anilio elaskico 1
22 8000 73554 | Tappo Piug Bouchon | Verschiuss Tapodn 1
23| 8000 73555 | Collare Collar Coltier Kragen Collar
24| 8000 74970 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapon 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION

SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG WR
SUSPENSION TRASERA 125/93
el e YT
F.".'..:.‘.. Beers -
Notas | Pos. NGl DENOMINADONE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG DENOIIINACION C. Valdez
25| 8000 73557 | Anelo OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
26 | 8000 73558 | Anello OR Ring OR Bague OR Ring OR Anilio OR 1
27| 8000 68551 | Protezione post. ammorizz. | Guard Protection Schutz Proteccién 1
28| 800069429 | Bussola Bushing Douslle Buchse Manguito 2
29| 8000 52726 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
30 | 8000 71444 | Ofio per ammortizzalore Shock absorber ol Husle pour amortisseur Oel fuer stossdaempfer Aceite para amortiguador 1
31 6A00 62797 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo i
32 | 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
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| MANUBRIO E CGOMAND! - HANDLEBAR AND CONTROLS
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE

MANILLAR Y MANDOS 125/93
ol sem | A==
N Ne,Code ‘ Qe v
Code Nr . M.ge Gultig
Pes. N.Ced. DENOMINAZIONE: NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 800054274 | Manubrio Hanblebar Guidon Manitar 1 '
2 | 800070982 | Manopola dese R.H. grip Poignée G. Manopla der. 1
3 | 8000 70983 | Manopola sinisira LH. grip Poignée (. Manopla izq. 1
4 | 8A00 65568 | Com. frizione complelo Clutch trasm. assy Trasm. embrayage compl. Fihrungssteuerung Mando embrague compl. 1
5 | 80048917 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckel Cubre-palanca 1
6 | 800061048 | Comando gas completo Throtiie control compl. Commande gaz compl. Gasgriff kpl. Accionamiento acelerador com] 1
7 | 800065570 | Trasmissione comando krizione | Clulch transm. Transm. com. embrayage Fhrungssteuerung Trans. mando embrague com. | 1
8 | 8000 38805 | Cappuccio Cap Capuchon Capuchdn 1
9 | 8A00 66369 | Trasmissiore gas Throttle trasm Trasm. comm. gaz Fuhrungsteuerung des Gases | Tran. mando acelerador compl] 1
10 | 8000 48918 | Soffetio Bellow Souffiet Fuelle 1
11| 8000 66437 | Leva comando frizione Cluich lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague 1
12| 800038797 | Vie Screw Vis Tomiko 1
13| 8000 38798 | Rose#tz P.V.C. Washer Rondelle Arandela 2
14} 8000 38802 ; Bariloti Retainer Cliquet Sicherungsring Barrilejo 1
15| 8000 38799 | Dado Nut Ecrou Tuerca 1
16 | 5000 48916 | Gruppo registro Aduster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1
17| 800062728 | Vile Screw Vis | Tomillo 2
18] 8000 70698 | Cavalotio U-boit Cavalier Bigetbolzen ' Caballete 1
20 | 8000 21812 | Fascetta Clamp Coller s 7 Banda 1
21| 8000 65437 | Specchio retrovisore compl. Driving mirror Réwoviseur e IM oo Espio retrovisor 2
o~ -
- -
-
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE 1 2:‘ ?93

FRENO HIDRAULICO TRASERO v

Note If’u. 0':‘?'&. Qu Validih

b x| um

Noor o] e |ounousazone NAME DESIGNATION BESHAEHUNG DENOMINACION o v
1 1 8A00 65752 | Leva comando freno Brake conlrol lever | Levier comm. frein Bremshebel Palanca accionamiento freno | 1
¢ | £2N1 15780 | Roseta ondulata Washer  Rondedle Scheibe Arandela 2
3 | 802022551 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
4 | 800055902 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
5 | 800070696 | Asina Conkrol rod Coulisseau Steverstange Varila 1
6 | 800056377 ' Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 64N120068 | Copigia Spiit pin Goupilie Spiint Clavija 1
8 | 8B00 69414 | Supporio pinza Support Support Halerung Soporte 1
9 | 8000 70957 | Pompa comando freno compl. | Brake pump Pompe krein Bremspumpe Bomba freno 1
10| 8000 70833 | Gruppo revisione pisioncino | Piston set Kit revision piston Kobesatz {3rupo rewvis. pision 1
11| 8000 70834 | Gruppo revisione cavalloo U-bolt set Kit revision cavalier Bogetbolzensatz Grupd revis. cabaliele 1
12| 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillc 2
13| 800055903 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
14| 8000 69564 | Serbatoio oo compie® Ol tark assy Reservoir hulle compl. Oltank Kpl Depdsito aceite completo 1
15| 800059300 | Protezione disco Guard Protection Schutz Proteccién 1
16| 8000 45495 | Bussola Bushing Doustle Buchse Nanguilo 2
17| 800062726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
18| 800062725 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 8000 53724 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
20| 800070266 | Tubazione Pipe Tuyau Rotw Tubo 1
21| 800070700 | Molletta Speing Ressort Feder Pesorie 1
22} 8000 70849 | Anello elasico Spiit ring Anneau ressoit Sprengring Finillo e:ashco 1
23 | 8000 70238 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Yubo 1
24! 800062826 | Viee Screw Vis | Schraube Tomillo 1
| 25 | 800021480 | RoseRta di lenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
{26 | 6ON102511 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

NCATALOCO-CATALOG No. -Nr. CATALOGUE -KATALOGNr. - N*CATALOGO: 900074604 PAGINAEMES SA-Omobre 92 - PAGE ISSUED -October 92- PAGE IMPRIMEE - Octobre92 - Oktobas 92- F AGINAEMITIDA- Ocubre32




HUSQVARNA oo wr12s/93

TAVOLA - DRAWING
—

>14

e ——- 1 W T g > it e

—— — a—— - —

S CATALOGO-CATALOGNo. -Nr. CATALOGUE - KATALOGNY. -N"CATALOGO 800074604 PAGNAEME SSA-Otiobre 92-PAGE ISSUED-October 92- PAGE IMPRIMEE - Ociobre 52 -Okictor92- PAGINAEMITIOA- Oclubre 32




FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE WR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE TABLE 125793
7 FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
Nota [Pos. N.Cadt. o Valdth
Notes ) No. Cada Na. Quy v
Noses| N. N Cade Q% Vael
NomlPor| Ced  |oenowmazone NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION: 31 Vasos:
27| 61N1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
26 | 800069415 | Pinza freno completa Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpi. Pinza freno compl. 1
29| 8000 70850 | Grupno revisione moletie Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis. resorle 1§
30 | 8000 70851 | Gruppo revisione Quide Guide set Kit revision quide Fohrungsatz Grupo revis. Guia 1
31| 800070854 | Coppia pastigle - | Pads pair Paire piaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastilas 1
@ |31, 800071451 | Coppia pasigiie (snlerizzate) | Pads pair (sinered) Paire plaqueites (frittage) Bremsbelagpaar (sintem) Pareja pastillas (sinterizar) 1
32| 8A00 40796 | Vie Screw Vis Schraube Tomiko 1
134 | 8000 70835 | Gruppo revisione Spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
35| 3000 62827 | Interruliore siop posieriore Stop switch interrupleur siop Stopschailer interruplor stop 1
@ |38 | 8000 71445 | Ofio freni Brake oil Huile de frein BremsOl Aceite freno 1
40 { 8000 7857 | Gruppo revisione perni pastighe! Pad pin set Kit revision pivots pastities Bremsbelagboizensatz Grupo revis. permnos pasillas | 1
41| 8000 70638 | Prolezione Guard Protection Schutz Proteccién 1
42| 8000 70312 | Molletta Spring Ressort Feder Resorte 1
43| 300069056 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
@ {44 8000 75154 | Pemo pasiighe . on Pivot Bolzen Pemo
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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PANNELLI LATERALL PARAFANGHI, SELLA - SIDE PANE.., FENDERS, SEAT

WR

PANNEAU, GARCE-BOUES, SIEGE. - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL 125 /93
PANELES, GUARDABARROS, Sii.ilk:
N.Cot. B on
e Bl
Code Nr _ iy M.ge
N.Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGMATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Vaidu
8000 74708 | Scla Seat Siége Sattel Sillin 1
8000 74814 | Rivestimen's selia Saddie covering Revelement sefle Salteiverkieidung Revestimiento sillin 1
8000 71641 | Rivestime: ; sella "Rain” Saddle covering “Rain” Revelement selle “Rain” Saiteiverkieidung “Rain* Revesiniento sillin “Rain" 1
8000 73395 | Paralango anteriore {-ront mudguard Garde-bove avant Vord. Kolfluegel Guarda-barros delantero 1
4 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
5 | 800045490 | Gommwx: Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistick Junta de goma 2
7 | 800C 69149 | Rosets elastica Spring washer Rondete élastique Federscheibe Arandela elashica 4
8 | 8000 18048 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
9 | 8000 70008 | Pannelio desiro R.H. panel Panneau, D. Steiten, R Panel der. 1
10| 8000 70007 | Paneds sinisko LH. panel Panneauy, G. Streifen, L. Panel izq. 1
11| 800052727 | Ve Screw Vis Schraube Tornillo 1
121 8A00¢3430 | Furatango posteriore Rear mudauard Garde-boue amiere Hint.Kotfluege! Guarda-barros ¥asero 1
14] 8000 62727 | Ve Screw Vis Schvaube Tomillo 4
15| 800069148 | Pemo Pl ‘ rivot Bolzen Pemo é
17| 8000 69429 | Boceola Bushing Doutie Buchse Casquilio 2
18| 6000 62729 | Vie Screw Vis Schraube Tomitio 2 |
21| 8000 69429 | Bussola Bushing Douite ' Buchse - Manguito 6
22| 8000 45495 | Bussoia Bushing Douslie Buchse Manguilo 4
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Aulf Anirage @ = 330 pedido

N"CATALOGO-CATALOGNo. - Nr. CATALOGUE - KATALOGNr. -N°CATALOGO: 800074694 PAGINAEMES SA-Ofiobra 92-PAGE ISSUED -October 92- PAGE IMPRIMEE - Octobr 32 -Okiober 82- PAGINAEMIT IDA- Ocastre92




HUSQVARNA  wmob.wr125/93 | B 0 Bt

S —— S

N"CATALOGC-CATALOG.




SERBATOIO - GAS TANK

WR

DRAWING
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TABLE :
DEPOSITO TABLA 125793
Nete |Pox. N.Cod. | Qn Vaidih
Notas | No. Code No. Qy Vv
heohhl A
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c Validez
1 | 600064568 | Serbatoio carburante Fuel tank Réserwoir & carburant Tank Depdsito gasolina 1
2 | 800030319 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | 800065604 | Tappo Fiug Bouchon Verschiuss Tapon 1
4 | 800056381 | Guamizione Gasket Gamitwre Dichtung Junia 1
|
| 5 | 600043592 | Rubinetio complelo Cock assy Robiet compl. Kraftstotfann, Kpl. Liave de pasc comp. 1
| 51 800001199 | Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
| 7| 60N104134 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
£ | 800066238 | Distanziale Spacer Enbretoise Distanzstick Separador 1
9 | 800061362 | Tampone | Pad Tampon Slopfen Tampén 1
10| 800037745 | Vie { Screw Vi Sciwaube Torniklo 2
11] 800059802 | Bussola | Bushing Douille Buchse Manguito 2
12| 8B00 38752 | Tubelio shato Batiery breather pipe Event batterie Batterieentiifter Tubo de purga baleria 1
12| 800038748 | Fitvo benzina Fuel filler Filtre essence Benzinfilter Fitro gasolina 1
14| 1514057- 02 | Condoftto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
15| 8000 41240 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16| 8000 18922 | Anello elastico i Spitring Anneau ressori Sprengiing Anilio elastico 1
{17} 8000 40813 | Tampone Pad Tamnon Stopfen Tampon 2
18| 800062728 | Vite \ Screw Vis Schraube Tomillo i
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SERBATOIO MAGGIORATO- LARGER TANK

TAVOLA

WR

DRAWING
RESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPACITE - UEBERDIMENSIONIERTER BEHAELTER TABLE .
: : BiLD 125793
DEPOSITOC AMBLIADO TABLA
| Kot 'Pox. | & c,a& T : h a1 Vakatx
Notw{Fos..  N.Tot. DENOMINAZIONE | ANENE DESKNATION  |eesHAERUNG DENOMINACION Cad Vakiez
@ | 1] 800071096 | Kit serbajoio maggiorak: L i for larger tank Kitréservoir de plus grande | Satz veberdimensionierter Kit depasito amptiado 1
@ 2 ! 800070224 | Serbaloio maggiorzio Larger tank Reservoi grande capacite Ueberdimenssoni | Deposito ambkaco 1
® | 3! 80067440 | Rubinetto DX R.H. cock Robinet ¢-oite R. kraftstoffhahn Llave de paso derecho i
®: 4 ) EX00ET7O0 | Filtro Fiter Filtre Filter tiltro 1
® 5 800001i99 | Anello OR Q-Ring ' Bague OR C-Ring Anillo OR {2
| @6} 800070986 | Rubinetlo SX LH. cock Robinet gauche L. kraftstffhahn Liave de paso izq. 1
® | 7 800038748 | Firo Fiter Fiitee Fiiter Filtro 1 /
O | 8| 800037785 | Ve Screw Vis Schraube Tornillo ] ;
@ | 9 | 1514057-10 | Condotio  Pipe { Tuyau Rohr Tubo '
® | 10| 8000 18922 | Anelo elastico it 1ing Anneau ressor Sprengring Anitio elastico 21
@  1: 8A0G 64530 | Corvoglialore Side panel Flanc Flanke: { Latera i
i @ =A richigsta ® = Upon request @ = Sur demande ® = Aut Anfrage @ = Bajo pedido
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM
TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR

TUBO DE ESCAPE 125/93
Novos| Na: Py gﬁ# Vaidey
L = o
Notas {Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vaidez
1| 800062341 [Mola Spring Ressort Feder Resorte 2
2 | 8000 75170 | Tubo di scarico R | Exhaust pipe Tuyau d'échapp. Auspuffrohr Tubo de escape 1
@® | 2| 800075159 | Tubo scarico (doppio guscio) | Exhaust pipe (double schell) [ Tuyau d'échapp. double coque | Auspuffrohr doppel gehause | Tubo escape (doble cascara) | 1
3 | 8000 71205 | Silenziatore completo Exhaust sifencer Silencieux d'échappement Schalidampfer Silenciador de escape 1
4 | 800069113 | Anlivibranie Sient-block Antivibration Schwingungsdampler Anti-vibrador 2
5 | 8A00 68228 | Fondello Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
6 | 8A00 69234 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma !
7 | 8000 66279 | Molta Spring Ressort Feder Resorte 2
8 | 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2
9 | 800062729 | Vite Screw Vis Schvaube Torniko 2
10 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
11| 8000 66590 | Tubo forato Pipe Tuyau Rohr Tubo - i
12 1513414-01 Rosetlta in gomma Rubber washer Rondella en caoutchouc Gummischeibe ‘ Roseta de goma 2
13 | 8000 69235 | Distanziaie - Spacer Entrefoise Distanzstiick Separador 2
14| 800067997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
15| 151410702 | Distanziale Spacer Entreloise Uistanzstiick Separador 2
16 | 8000 71206 | Isolante (lana di roccia) insulation Isolant Isolierstoff Aislante 1
171 151374301 | Rosetta piana P Washer Rondele Scheibe Arandela 2
18 | 8000 71643 | Riduzione Reducer Reducteur Reduziereinsatz | Reduccién 1
19 | 8A00 683842 | Anello Ring Bague Ring Anillo 1
20| 8000 56359 | Rosetta piana Washer : Rondele Scheibe Arandela 1
21| 8000 72104 | Protezione ant. Guard ! Protection Schutz Proteccién L
.|.22| 800072106 | Fono assorbenie -1 Sound proofing | Insonorisant Schalischiuckendes malerial | Fonoabsorbente 1
23 | 8000 72105 | Prolezione post. Guard Protection Schutz Proteccion 1
24| 8000 72107 | Fono assorbenie Sound proofing Insonorisant Schatschiuckendes malerial | Fonoabsorbente
25| 8000 56359 | Rosetta Washer Rondefla Scheibe Rosela
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TAVOLA

SCARICO - EXHAUST SYSTEM DRAWING WR
TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR T%E 125 /93
TUBO DE ESCAPE TABLA ' .
Note |Pos. M. Cod. Qth Validra
Notes | No. Cade Ne. Qty Vi
BTN A
Notas | Pos. N.Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
26| 3000 36608 { Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anitio OR 1
27| 800056515 | Fasceita Clamp Coler Schelle Banda 1
26 | 8A00 56515 | Fascetta Clamp Collier Schefle Banda 1
29| 8B00 56515 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

'} FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE 122?93
i FRENO HIDRAULICO DELANTERA 7
Now | Pes. N. Cod. Qth Valdhh
Notwes | Ne. Code Ne. Qyy Vm
Notes| N. N, Gode Qe V.
it  cer | oenowswaos NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION en v,
1 | 800069562 | Pompa comando freno ant. Brake pump Porape frein Bremspumpe Bomba freno 1
2 | 8000 70060 | Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuch6n 1
3 | 8000 70861 | Kit tappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapén - 1
4 | 800070862 | Kitleva Lever set Kit revision levier Hebelbolzensatz Grupo revis. pemo 1
5 | 8000 70864 | Inlerrutiore S1OD Shop switch intesrupteur stop Stopschalter interruplor stop 1
6 | 8000 70865 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
7 | 800070866 | Cavallotio U-boit Cavalier Bigelbolzen Caballete 1
8 | 800062729 | Vie Screw Vis Schraube Tornilo 2
9 | 8000 700867 | Kit regoiazione leva Lever set Kit levier Hebel gruppe. Grupo palanca 1
10} 8000 70709 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
11] 8A00 70242 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohw Tubo 1
12| 8000 71807 | Piaskina Plale Plaquetie Piatichen Placa 1
13| 8000 71806 | Guida cavo Cable guide Guide cable Kabetfohrung Guia-cable 1
14| 8000 62826 | Bocchetione Pipe union Govlotte Stutzen Boca 2
15 8000 21480 | Rosetta di lenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
16| 800069153 | Pinza kreno Brake caliper Etrier frein Bremssattel Pinza 1
17| 800070855 | Kit molletie Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorle 1
18| 8000 70856 | Kt guide Guide kit Kit guide Haubelubrungs gruppe Grupo guias 1
19| 8000 70857 | Kit pemi pasiig'e Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemo 1
20| 5000 70858 | Coppia paslighe Pads paw Paire plaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
@ |20 800G 71450 | Coppia pasighe (sinlerizzale) | Pads pair (sintered) Paire plaquettes (frittage) Bremsbelagpaar (sintern) Pareja pastilas (sinterizar) 1
' 21! 200062732 | Ve Screw Vis Schraube Tornillo 2
@ | 22| 8000 71445 | Ofio freni Brake od - Huile frein BremsOl Aceite freni 1
@ | 23| 8000 75154 | Pemo pasighe Pin Pivot Bolzen Pemo 2
. @ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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 RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

| { ROUE AVANT - VORTERRAD 12:‘?93
| RUEDA DELANTERA
Lm. Pos. N. Cod. am Valisth
Notes | No. Code Neo. Oy V.
Notes| N. | ‘. Code e X V.
Nous[Pos| Wewt  |oeNowsAzONE NANE DESIGNATION BESHREIBUNG TEH OMINACION o Varey
O] 1} 880067422 | Pneumalico 90/90 - 21° Tyre Pneu Reifen Neumdtico 1
O] 1| 8C0067422 | Pnoumatico 90/90 - 21° Tyre Pneu Reifen { Neumatico 1
< | 8000 18648 | Camera daria Air tube Chambre a air Luftschiauch Camara de aive con viivula 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band ' Banda 1
| 4 | B000 49036 | Staffa fermacoperione Bracket Etrier  Buegel Bnda 1
5 | 8000 65367 | Ruota anteriore nuda Front whee! Roue avarit Vorderrad Rueda delant. 1
6 | 3000 53504 | Cerchio Rim Jante Feige Lianta 1
7 | 800065285 | Raggio desko Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 800061014 | Raggio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq 18
9 | G9N4 29004 | Nipplo | Nipple Nipple Nippel Nipple %
10| BAD0 65286 | Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Gubo compl. 1
11 | 8000 65288 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
12} 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entrebise Abstandstuckhalier Porta-distancial 1
13| 8000 43426 | Cuscinetio a slere Bak bearing Roulement & bi%es Kugelager Cojinele de bolas 2
14| 800051963 | Anelio rascinalore Ring Bague Ring Anilio 1
15 800051957 | Anello di tenuta Seal ring Bague: d'élanchéité Dichtungsting Aniflo de retencién 1
16 8000 73226 } Disco freno | Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco keno 1
17| 8A005524¢ | Vie | Screw Vis Schraube Tomillo 6
18} 8000 64920 . Pemo ruota Pin Pivot Bolzen Pemo rueda 1
19| 8000 48773 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 8000 48772 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe: Arandela 1
21| 800065573 | Distanziale Spacer Entretoise Dista:zs¥ick | Separador 1
22 | 8A00 85572 | Coperchio parapoivere ' Dust cover Pare poussiére Starvadeckel Tapa relencion poivo 1
23| 8A00 82129 | Ve - Screw Vis Scivaube Tomilc 3
® | 24| 8000 70529 | Kt montaggio prolezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schulz Bremsscheibe Gruppe | Kit proleccidn disco ireno 1
® | 25| 8000 70532 | Protezione disco Guard disc Protecion disque | Schutz Brems scheibe | Proteccitn disco freno 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

Ty
s PPAA

WR

ROUE AVANT - VORTERRAD
RUEDA DELANTERA TABLA 125/93
pmite| o A
Notes} N. Nr. Code Qe vga
® |26 800071078 | Vie . Serew Vis Schraube Tomillo 1
@ | 27| 800071079 | Distanziale Spacer En¥eloise Distanzstick Separador 1
@ | 28| 3000 62726 | Vie Screw Vis Sciraube Tomillo 1
@ | 29| 3000 56359 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe: Arandela 1
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage | = Bajo pedido
O = In allemativa O = In alemalive O = En allernative O = Die Auswahi m = En alemativa

NCATALOGO-CATALOGN». -Nr. CATALOGUE -KATALOGNY. -N°CATALOGO: 900074604 PAGINAEME SSA-Onobre92- PAGE ISSUED -Octaber 92- PAGE IMPRIMEE - Octobre92 -Okiober $2- PAGINAEMITIDA- OchubreB2 V




TAVOLA . DRAWING
TABLE - BLD - TARL A

PUSQVARNA MOD. WR 125 /93

APCATALOGO-CATALOGNo.-He. CATALOGUE -KATALOG N.-H"CATALOGO: 500074604 PAGNAEMESSA-Ofcre 2- PAGE ISSUED -October 82- PAGE MPFINEE. Ockccw 22 Olecbard2- PAGINAEMTION. Ok 2




| AUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL WR
 ROUE ARRIERE - HINTERRAD 125/ 93
RUEDA TRASERA
welie] S gl =
A grl N
O| 1| 8A0061085 | Pneumatico 120/90-18° Tyre Preu Reilen Neumético 1 |

O] 1 ; 800061085 | Pneumatico 120/90-18" Tyre Pneu Redlen Neumdtico 1
"2 | 800005080 | Camera daia Ar tube { Chmbre 3 air LuRtschiauch Camaradeaive convawila | 1
3 | 60000 1688 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 800054073 | Stafa pneumalico Bracket Evier Buegel Brida 1
5 | 8000 55060 | Cerchio Rim Jane Felge Lianta 1
6 | 800055877 | Raggio Spoke Bras Speiche Radio 3%
7 | GON4 29005 | Nipplo Nipple Nipple Nippei Nipple 36
8 | 500009165 | Mozzo compisio Hub assy Moyeau compi. Radnabe, Kpi. Cubo compl. 1
9 | 8A00 64383 | Distanzisle Spacer Enkretoise Distanzsiick Separador 1
10| 800055676 | Cuscinetio Bearing Roulement KugeSager Cojinete 1
11| 800061064 | Porta distanziaie Spacer | Entrefoise Distanzstick Separador 1
12| 8000 64905 | Distanziale Spacer Enkreloise Distanzstiick Separador 1
14| 8A00 55858 | Disco freno (Acc. inox) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsscheibe (Acc. Inox) Disco freno (Acc. Inox) 1
15| 800055878 | Vee Screw Vis Schraube Tomillo 6
16| 500060088 | Corona Z = 52 (i serie) Ring gear (supplied) Couronne (de série) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
@ ]16] 8000060083 | CoronaZ = 49 Ring gear Couronne Kranz Corona - 1
® {16 800080064 | Coroa Z=50 Png goar Couronne Kranz Corona 1
® "w 8000080085 | Corona Z = 51 Ring gear Couronne | Kranz Corona 1
117] 800040796 | vie Screw Vis Schraube Tomiso 6
18| 8000 43828 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuierca 6
19| 8000 72821 | Pemo Pia Pivot Bolzen Pemo 1
20| 800039651 | Cuscinelio Beasicg Roulement Kugellager Cojinete 2
21} 8000 64301 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 1
221 800008384 | Ruoia post. nuda Roar wheel assy Roue aridre compl. Hinterrad Kpl. Rueda asera completa 1
23| 800089183 | Anslio i enuta Seal g Bague d'étanchiié Dichungsring Anllc de retencion 1
WPCATALOGO-CATALOGNs. M CATALOGUE KATALOGH: " CATALOGO:400074604 PAGINAEMES SA Otbre 2-PAGEISSUED Oruber 52-PAGE MPINEE. Oclobred2-Okibar 2 PAGNAEMITIA Ooateed?




HUSQVARNA __MOD.WR125/93 ‘ e e

e —— —e w—

N‘CATIG?O-CA‘I’ALOGM-&Wm—x&i’m:ﬁMMOGO:NTMPMQESSAMQ-PﬁﬁElSSlED-Octvimm-PAGEmEOdobquMJMEWM&




RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE
RUEDA TRASERA e 125/93
Note |Pos. N. Ced. Qt Validita
Notes| No. Code No. Qty Validity
Nows| N. Nr. Code Qe Valdvé
124 ] 900069164 | Distanziale Spacer Eniretoise Distanzstiick Separador 1
25 | 8000 64863 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26 | 8000 36357 | Aneio di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anitio de refencion 1
27 | 3800 65442 | Caena Chain Chaine Kette Cadena 1
| 28 | 9000 65464 | Giunio Coupling Joint Kuppiung Junta 1
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
O = In alemaliva O = In allemative O = En 2liernalive O = Die Auswahl O = Enaliernaliva
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CONTACHILOMETRI, LIBRETTO USO E MANUTEN. AVV. ACUSTICO- SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN

TAVOLA
DRAWING

24

COMPTE-KILOM., EMPLOI D’ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE-|  TABLE 125/ 93
SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC., AVISADOR ACUSTICO TABLA
domlie | e a v
Notes! N. Nr. Code Qle V.
arke index Code Nr W.ge Gukig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valijez
1 | 8A0065340 | Guidatrasmissioni Cable Cable Kabel Cable 1
2 | 8000 73575 | Libretto uso e manutenzione | Owner's manual Emploi d'entretien Betriebsanieitung Manual de uso y mantenimentd 1
3 | 800067209 | Ass. contachdometri Speedometer assy Compteur-km. compl. Tachometer kpl. Cuenta-kildmetros compl. 1
4 | 8000 69428 | Piastra Plate Plaque Platie Placa 1
5 | 800071759 | Trasmissione contachilometri Speedometer cable Céble compteur - km Tachokabel Cabie cuenta-kildmetros 1
6 | 800065238 | Rinvio contachilometri Odometer transm. Renvoi compte-km., Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kildmetros 1
7 | 8000 69978 | Piastra Plate Plaque Platte Placa 1
8 | 800062651 | Antivibrante Silent-block Antivibratior Schwingungsdampler Anti-vibrador 2
9 | 8000 25053 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2
-110] 800070836 | Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Zindkerzeschiissel Liave bujia 1
11| 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
12| 800061313 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
»
13 | 8800 66525 | Vite P Screw Vis Schraube Torniko 1
14 | 800062726 | Vite ' Screw Vis Schraube Tomillo 1
15| 6000 70581 | Fascefta Clamp Collier Schelle Banda 1
6| 8B00 66525 | Vits Screw Vis Schraube Tornilo 1
17} 61N1 15192 | Dado Nut Ecrou - Mutter Tuerca 1
19| 8000 70278 | Avvisalore acustico ‘| Hom Signal acoustique Hupe Avisador acistico 1
20| 8000 20602 | Lampadina Lamp Lampe Lampe Lamparilla 5
21| 800067204 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
22 8000 60969 | Gommino Rubber Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 1
23| 800 70872 | Cawvi ¢ | Cable Cable Kabel Cable 1
24 | 8AD0 37478 | Interr. accensione completo | Ignition swilch assy interrupleur pour allum. comp. | Schalter, Kpl. Interruplor encendido compl. | 1
25 | 80A0 34751 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26| 8AD0505%9 | Distanziale Spacer Enireloise Distanzstiick | Separador
1271 8000 35533 | Chiave grezza Raw ke Cléf primitive SchiGssel Liave greqgia
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COMPTE-KILOM., EMPLOI D’ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE- 125 / 93
SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC., AVISADOR ACUSTICO

Note [Pes. N Cod. ' os

Noles | Ne. Cade Ne. Qyy

Nowes| N. Ne. Code Qn

| |28| 800086802 | Chigve poligonale Box wrench Cié polygonale Sechskantschissel Liave poligonal 1

* | 29] 800072037 | Porta chiavi Key-ing Porte-ciefs Schisselring Uavero 1

% = In dotazione * = Toissue * = En necessaire * = Aysriistungsieile % = En dotacion

N°CATALOGO-CATALOGN».-Mr. CATALOGUE -KATALOGNY.-N"CATALOGO: 800074004 PAGINAEMESSA-Onobre 52- PAGE ISSUED -Ocisber 82- PAGE IMPRIMEE- Oc:0bre92 - Okober §2- PAGINAEMITIDA- Octebreti2




HUSQVARNA  wmop.wr125/93 L Ej:&?a&m

— e . w———

- v——— -

NPCATALOGO-CATALOGMo. -Nr. CATALSUE -KATALOGNY. -N"CATALOGO ;800074694 PAGINAEMESSA-Onobre :- PAGE ISSUED-October 92- PAGE IMPRIME E-Octobre 92 -Okiober2 - PAGINE MITIOA- Octubre 32




WIPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYSTEM, PLATE HOLDER, NUMBER

HOLDER-INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAL, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, 1 2V5V;:l'93
NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO
R a8l i
i R T
Notas[Pes.| M.Cod. | DENOMINAZIONE |nae DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINAGION 3] Vakder
1 | 62N115549 | Rosetta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 2|
2 | 8000 70276 | Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cables 1
3 | 8000 70277 | Cavo posteriore Cable Cable Kabel Cable 1
4 | 8000 72494 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelffshrung Prensa-cable 1
5 | 9000 34002 | Fascelta ' Clamp Collier Schelle Banda 4
| 6] 800042946 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
6 | 800046445 | Lampada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) Lamparilia (F) 1
7 | 8000 66479 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
8 | 800062727 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo 2
9 | 8000 36727 | \ampada Lamp Lampe Lampe Lamparilia 1
10 ; 8000 70826 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2
11| 800065555 | Fanale posieriore complelo Tail light Feux ariére Hinterleuchte Faro trasero 1
12| 8000 66480 | Lenie Lens Loupe Linse Lente 1
13| 8000 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilia 1
14| 8000 66482 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
15| 5000 41509 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 4
16| 8000 62416 | Distanziale Spacer Enkeloise Distanzstick Separador 2
171 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
18| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
19| 800062730 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
20| 8000 50008 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
21| 8000 70827 | Protezions Guard Proteciion Schutz Proteccion 1
2| 800070280 | Gruppo ollico compielo Opiical group Groupe optique Oplische Gruppe Grupo dplico 1
23| 8A00 720034 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 2
24| 3000 70282 | Culla in gomma Boot Poussiére | Gummihaube Gorro de proleccibnen goma | 1
25| SAAD 80400 | Cupelino Fairing Carenage Verkleidung Cupula 1
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WIPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYSTEM, PLATE HOLDER, NUMBER | JavoLA, WR
HOLDER- INSTALLATIONELECT,, PORTE-BALAI, PORTE-MOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, TAMLE 125/ 93
NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRI,ULA, PORTA NUMERO TABLA
E..-._L'E dowt Q| Y
Notes| N. Ne. Code - Qe v
NalPe| Cwt  |oenoumazon NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMIACION e vesed
26| 161475701 | Regotatore di fensione Vokage rectifier Régulateur de tension Spannungsregler Regulador de tension 1
27| 8000 42926 | Portalampada Lamp holder Douille Lampenfassung Portalamparilia 1
28 | 8000 70283 | Guamiziohe Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
29| 8000 56444 | Fascetia Clamp Coftier Schelle Banda 10
30 | 8A00 66223 | Stafta Bracket Etrier Buegel Brida 1
31| 800062727 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2 ]
32| 880055101 | Tappo Phyg Bouchon Verschiuss Tapbn 2
33 | 8000 58207 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelfiihrung Prensa-cable 1
34| 62N1 15504 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
35 8000 73834 | Catadicttro Refeclor Catadioptrique Rucksirahler Catafzos 1
36| 800062730 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
37| 5000 70239 | Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH- D) Terminal (CH - D) Hinterkiff (CH - D) Para rociada (CH - D) 1|
38 | 8000 62726 | Viee (CH-D) Screw (CH - D) Vis (CH-D) Schraube (CH - D) Tomillo (CH - D) 2
39| 800044240 | Dado (CH- D) Nut (CH - D) Ecrou (CH - D) Mutter (CH - D) Tuerca (CH - D) 2
40| 8000 720279 | Piastra (D) Plate (D) Plaque (D) Platie (D) Placa (D) 1
41| 800045436 | Catadiottro (D) Refeclor (D) Catadioptrique (D) Rucksirahler (D) Catafaros (D) 2
42! 800071323 | Cavo amesio molore Cable for engine stop Cable d'arét moteur Kabel motoranhalten Cable parada motor 1
43| 800040717 | Dado Not Ecrou Mutter Tuerca 4
44 | 62N1 15547 | Roselta Washer Rondetle Scheibe Arandela 2
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| FRECCE - BLINKER

CLIGNOTANT . BLINKER "
INTERMITENTE TABA 125/93
it dum asl
N Ne. Catle Qe
® ! 11800057517 | nlarmitlenza Flash device Inlermitence Bmgemr inlermitencia 2
@ | 2} 800073588 | Kitindicaori & direzione Bhnker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kit inlermilenie 1
@ | 6 | S8A00 73589 | Indicalore anleriore dx. Binker Clignotant Blinker inlermilenie 1
® | 7 { 800073591 | Lenks Lens Loupe Linse Lente 4
® | 9| 800036726 | Lampada 12V - 10W Lamp Lampe Lampe Lamparia 4
@ | 10| 800062726 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo 8
@ { 11| 8000 73589 | Indicalore anleriore sx ¢ hnkar Chgnotant Plirker Inicmitenie 1
@ : 16| 300037599 | Supporio slasiico Support Support Halterung Soporie 1
17{ 840069032 | Commutatore compl. Switch compl. Commutateur compl. Kombischaller kpl. Conmutador compl. 1
18 | 800050764 | Pulsanie <Engine Stop» «Engine Siop- button Bouicn «<Engine Stop» Drucktasie «Engine Stop» Puisador «Engine Stop» 1
19| 800050785 | Levena ki Lever Levier Hebel Palanca 1
20| 800C 50766 | Leve:s: znatdeghan -abbagiian| Lever Levier Hebel Palanca 1
21 8000 50767 | Leveltaini7voni Lever Levier Hebel Palanca { 1
22| 500050768 | Levelia avvisaiore acusico Lever Levier Hebel Palanca 1
23| 800050789 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 1
24| 800050770 | Ve Screw Vis Schravbe Tomillo 2
@ | 25| 8A00 73590 | indicaione posteriore dx. Béinker Chignotant Biinker Inlermilenie 1
@ | 26| 8000 73550 | Indicatore posieriore Sx. Biinker Chgnotant Blinker intermitente 1
| |271 500071578 | Fasceita Clamp Collier Schelle Banda 2
2818500073582 | Vim Screw Vis Schraube Tomillo 4
29| 8000 48814 | Rosena Washer Rondelle  Scheibe Roseta '
@ = Arichissia @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Ankage @ = Bajo pedido
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CALCOMANIA /93
Newe [Pen 3y aw | Validhh
x| o | an Ve
|1 | 880073668 | KR adesivi Trims kit Gr. décal. Hinlerabziehbitd Gruppe | Kit adhesivo 1
2 | 5000 63224 | Decal. HUSQVARNA RACING"] “HUSQVARNA RACING" tim | Décal. HUSQVARNA RACING™ | Abzi. “"HUSQVARNA RACING" | Cal."HUSQVARNARACING™ | 1
3 | 3A00 75408 | Kit acesivi portarumen Trms kit number holder Gr. gécal. poe numero Hinkerabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero | 1
‘ rossi (a richiesia) red {upon request) rouge (sur demande) rot (Auf Anirage) rojo (bajo pedido)
4 1 8000 75408 } Kit adesin portanumexi Trims kit number holder Gr, décal. porie numers Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero 1
giali (in dotazione) yollow (10 issue) jaune {en necessaire) | Qelb (ausrisiungsteile) amaritio (en dotacion)
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 125/ 93
CARACTERISTICAS TECNICAS
MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR
D - eeeeese s sensesnaeseee ilindrico 2tempi  TYPO....coovverrerrecennes two-strokes single cylinder  Type .......cooceuue. Monocylindrique & deux 18mMps TP .......cvmevniucncceciunens ZwoiaiverEinzylindermotor,  Tipo .......c.cocoeericunne. monocilindnco de 2 ¥
Tpo... con vmoﬁm;ﬁ'é“%m zsérmlog pe by H.T.Svalveoni g(hausl pe avec soupape H.T.S. :‘ur I édmppunu%st i mitC.7.5.-Venti Tipo con viivuia HT.S. en el &
Raffrecdamento................ ST, aliquide  COOUING .covvcrerreerscsirsse s rmssesssiies by liquid  Refroidissement ...............cccooeeermvvsersnannc. dliquide KOhIUNG ...........covovcvrmicrmnccnenenre DurchFiissighatt  Enfriamiento ................covrvensssnsnccirnsns por liquido
AleSaggic ....ooveve. SO mm56  Bore ..., oo irssas s sraans mmS6 Alsage (mod. 240) .......c.ccocecrerninninens mm 56  Bohrung(mod.240) . - mm56  Didmetro interior clindros (mod. 240)........ 56mm
Corsa ... ceevssrsemnessasranes mm%,86 Stroke .. eercrresrerrereee MM BB LOVOO ..o rrisrneeereasennsereense MMS0,6  HUD ..ot isnsnenns MMS06 CAITOM...........ccovevervrerererrrseresvemssesssrmsees 50,6 mm
Cilindrala... reeverenre s esanssmesernenen G 124,63 Piston Dtsplacemem (‘nod 240) ......... cm® 124,63  Cilindrée (mod. 240) ...........ccooceone.eeee. €M? 124,63 Hubraum(mod.240) .............oove.ervienrcens cm*12463 Cindrada (mod, 240) ............ccocuvn.eene 124 63 cm?
Rapp. di compressnone ................................. 841 COMPIEssion ralio..........coemrersererrnscsnns 84:1 Rapport de COinPIession ... 8,4:1  Verdichiungsverhdini .............c.couccernunn. w841 Rolacion de compresion ... 841
AVVIBMENIO vveerrerrrrcreenscenmasnriemsensest e apedale  SHAMNG ........cconirrimermren s rsrrecannenns kick start  DEMAINAge ........ccovevs covcuresrmrciracciiniiains Apadale  AWBSE ...........ccccoonnrnenmcinninn s nne Kicksert  Amanque cernennens B pOOAI
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCHMIERUNG LUBRICACION
MOIOTB........ccrevseeeceseersacs miscala benzina-0li0 2%  ENGING ..........cocceceverrrveerenern.. fUE1-O mixture, 2%  Moteur............. petroil mélange essence-huie 2% Molor ....... O Befmrddusm':%g% MOtOS .....ooorienrnracnaisenne mezcla esencia-aceie
(rodaggio 3%) (running-in 3%) (rodage 3%) {Enlauiend’) {rodage 3%)
Trasmissione primaria/ Primary drive transmission/ Transmission principale/ Getrieba ..........c..cccoeennee. durchdasimKirbelgehduse  Transmisién primana/
Cambio VEIOCH ..........oooorerrerrncen medianio ['olio  GOABOX .......cccrvvescererrrnee by the oil contained  Change Vitesse ... avec la huile entfhalienedl  Cambio dé velocidad .............. medianic ol aceits
conenuio ne! basamenio in the crakcase contenue dans le carter contenido en la bancada
ACCENSIONE . IGNITION ACCENSIONE ZUNDUNG ENCENDIDO
Tipo ... T T £ T O BIOCHONIC  TYPO voveeccceecercnrnnise rcessnmsrmaen OlOCIONIQUE  TYP ...ocveerneecrercenrseservesansssrienscsrnaes Flektronisch  Tipo .................. slectrénico
Anticipo all'accensione............... 24° 3 PPMS.  Ignition TiMing ......co.oveemseennens 24°30'B.T.D.C. Avancealallumage... L2420 PPMS.  Zindvorverstolung ..............een..eerer 20°0P.PMS. Avance del encendido ...............24° 30 P.P.M.S.
(corsa pistone=2.8 mm ) ' (Piston stroke=2,8 mm ) (evéa ptston =28 mm) {Kolbenhub=2,8mm) (carrera pisién = 2.8 mm )
Distanza elettrodi candela ........... MMOAS +055 GaP....corrierccesessmnssnnmiisorasnns mm 0,45+055 Distance électrodes ..................... mm 0,45 +055 Elektrodenabstand .............c.coveeereeun. mm0,45+0,55 Distancia electrodos de la bujia ..0,45 + 0,55 mm
ALIMENTAZIONE CARBURETOR ALIMENTATION VERGASER ALIMENTAZIONE
Diametro diffuSone .............ccecvvermsereersrnnnce mm34  Venkwi diameler ............coeecimrrcsnenisns mm34 Diamdtre diffuseur ............cc.ocoerercesernnones mm 34 Lufidisendurchmesser ................cccecvernens 4 Didmetro difusor ...............o.cernneerrarrnrinienns mm 34
Gelto Massimo.........ccceeemnens 178 HighSpeeddet ............ccovvenin evenvrisisronnens 178 JOLMAX. oo mrcnssrresss s 178 MaxDUsO .......o.ceovcecricrrcnnrecriresrissiennns 178 SUrdOMBXIMO ...............cococrnricrrissersrassnirnes 178
Getto staurter . 60  SUAONJBY ..ovvoeeoerrvrrer e smesnsnan s e sasennrss B0 JOLBIANAN .......coooervvreererererecr s rerssrcrsscsnsssssocsos B0 SHANODEE .............co0cconrcrmversirmissmmisisrriisons 60  SUrBOOr SEANEN .........cocovvrorrrermrersneernceienione 1eon 0
GO0 FUNIMO . ..ccvve v cremresertrecsiisssssssssssersirssns 45 Low SpeedJdel...........ccomerveemmonnercmrne e A5 JOLMIN, et A5 MINOOBO .........c.ccoerivmnrimrsanriscrsiaens T 45 SUNOOT IINIMO .......cvvve v cneniorsesrire conenrer B9
Valveia gas ... 50 THrotts Piston ... cecevrceeceremsreervmesneesnsosnnss 50 SoupBPE QAZ..........cccmsieenmeersmsesiins 50 GRVONN.....ocoeeererrrcrrsen e sresseressens s ssnns 50 Valvuis de manposa ..............ccccoeerccmrrrreins 50
Spilio conico . K50 Metaring pm ........ - K50 EpINGId CONIGUB .......ocvorvrrrerrvmmsessissencssescasnes K50 KonischoNagel ...........c.oc.crnrermercerensmnnaniinenens K50 Eepigs COMNICA .........coovncvmerssonnirmisesrmrsmresisinen K50
Tr.cca fiss. spillo conico e 3 MOIOEING PIN POSIION oovceneennenriresrissrarseens 3rd  Encocha de fixage épingle conique ............. 3kme EinschniftfirBefesigungderkonischonNadel ....... .. 3 Muesca Hacion ecpiga CONICA ...............c.covunenie »
FOIVORZZAION ... eonsecneneeccreersnsesonnesersans 262DQ  M8IN NOZZIB ....v..covcrrrenermrenrirrsnesesensesnssies 26200  Pulvarisation .............c.ccvemesecminsencsimsonnns 262DQ  DOO ...cccoveovvtrinrisnmrsnrssirmscrnseisins rooseerrrens 2620Q  PUIVORZOOON ..........cocreroneerices sormirermineasns 2620Q
3alloggiantd (N°2) ... cesnssecsmsnersinennies 450 FIORL..ccrennerresmsmssremsissmesscssssrssmssisses 450 FlotaUr ..coonvirccrssinernnnss e 450  SChWIMMON ...cooorrevnneissennsscnisscmnisssense sorseeens 450  FIOW00T ........oorerireresurerirsmsenmm ccervammerersraesnas 459
VR TR T T S — 2 ldle mixtwre adjusting SCTEW ...............cecrecrmvnee 2 Vis air, ouverte de rotations .........c.oowrvrren @ LUfischraubegadfinetum ................ cooiivecriannn, 2 Tomilio sire abierio de rovolucones .................. &
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRANSMISSION PRINCIPALE HAUPTANTREEB TRANSMISION PRIMARIA
Pignone Melofa...........ceeerreeceesmsen vocne 218  Drive pinion Gear vssresssepasainss 218 PIgnon mOMUL . ......c.ooumsrsvenneccomespunsnscsmssnnmnens 218 Antieberizel..........oocverecreerintsisscrisrsrissnns I8 PilONMOMON ...........covverreseivemcrisesissirssssronnearns 218
Corona frizione SN 262 Clch fng Gar ... ceecomnecvscssnssreseseursesssns 262  Couronne [iclion ............eeen cerre st snsnes PR (T T L S ——— 262 COorons embrague ..................ccncrmsmeinrenas 262
Rapporio di rasmissione ...............cerries 344 Bali0 ..o cesnssnsecn s israsssresns 3444 Rapport de-TanSmiSsIon .........ouuvevuesererssneess 3444  Uborsozungsvercthlltnis ...............cccrrrerrerr S444  ROIOCION 0 TANSMIBION ........co0orsccrvrvrens ons S04
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA L4 WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TARLE 2 8 425/93
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
CAMBIO TRANSMISSION CHANGEMENT DE VITESSE GETRIEBE CAMBIO
TIPO. +vvvvennennene CON iNGranagQgi sempra in presa  Type costant mesh geartype  Type: ... aengranages 10UoUrs 8 Prise  TYP ..o..vcocerresscresnrssens mitZahnrademimmerkingnff  Tipo............... con engranajes ce toma constanie
Reoporti di trasmissione: internal ratios: Rapports de transmission: Ubersezungsverhainisse: Relacion de tranemision;
TR ARY 1 - OO ORO 2272 A8l seseries SR 3. i - + I T - SO OO 2,272 mitersiemGangeingeschaliel ...............ccconve 2272 en 13 velocidad .............cc.coverecemrrnnrinienvirenns 2,272
I 28 VBIOCHA ooveece e seeenesenee s 1,785 20 oo e S I (- S L 1 1: 1,785 mitzweitemGangeingeschaliet ........................ 1,785 en 2 velocidad ...1,785°
NI VGIOCHA ...t s iererreraecerirese 1468  Hd.....corcnrveremrmrarvercs e s snesrsenseraresssvares 1466 BN 3BMO ... reemsesatasetse 1,466 midritemGangeingeschaltet ................c.c..ec.. 1,466  on 3 velocidad ..1,466
N A VBIGLIE «.....oooeeece v een e s s 1,250 A oo et eranes 1,250 N ABMO.....coovveuererrerenrrnnns goeeessssamaresrasmonsons 1,250  mitvienemGangeingeschaltet ......................... 1.3 en 4! velocidad 4,250
I VBIOC B oo cnss s sssasesei e 1,055 B ooeoeessnscvssssens SRR B+ <L I 17 T OO 1,055  mitfinlemGangeingeschaltet ......................... 1,056  en 5! velocidad 1,055
in 6! velocits: 0,863  Bth..o.cocececrreersiniern s anssssinsenerersssssnstsssrsenss 0,863  eNOBME ....voevevrrieemcrsesrssrienssrsisssssseasenes 0,863 mitsachsiemGangeingeschaliet...................... 0863 en6dveloCad ............coc.coreeeemeerrnnrvenreenreenns 0,863
TRASMISSIONE SECONDARIA SECONDARY DRIVE TRANSMISS!ION SECONDAIRIE SEKUNDARERANTRIEB TRANSMISION SECUNDARIA
Pignone usGita cambio ............co.ceseesmmerissrssnns: 213 Transmiesion sprocket .........ccou.voee. z13  Pignon sortio change ..........cooneerunsisisenines 213 GolioboritZal .............coccrvreimermnrerearecnsssineanares Zi Piion salida cambio ..............ccomrccceveverenne 213
Corona sulla ruoia.. . 252 Roar wheel Sprockel .................coeeeverecmeriensens 252 Couronne sur laroue .......cc.eeeee.-. LI LT R 252  Corona en la rueds 252
Rapporio di rasmiesiond ...............cc...ccumeees 4,000 Ralio ......oooovecurrerrrerrren ....4,000  Rapport de FansmMiSSION ..............ccceneronssonss 4,000 Ubersatzungsverha@ltnis ................ccoceeereeearnrene 4000 Relacion de Fansmigion ..........—......ccc.ceecee 4,000
Catena di Fasmissione ...............ccoecse. SBXVA"  CHBN ... e aasessaosenons 5/8°x1/4" Chaing de transmission .............eeeseense 5/8°x1/4" Antriebskete...............cooccowerveriesmmscrnrineees 58x1/4  Cadena de transmision ...........—.............. Se'x14°
RAPPORTI TOTALI Di TRASMISSIONE FINAL RATIOS RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION TOTALESUBERSETZUNGSVERHALTMIS RELACIONES TOTALES TRANSMISION
i 18 VEIOCHA e v 31,313 1t IR TEII (KL ¢ T 31,313 miterstemGangeingeschaliet ....................... 31,313 en 14 velocidad .............. 31,313
iN 2V VBIOCIA ....oovvcvrrreerrecenrecansnsearrseasonsnes 24603 2nd. cere vt s srp s aRsaR s e sRS 24603 en28me......ccooeeveene 24,603 mitzwelemGangeingeschaliet ...................0.. 20603 en2velocidad .................coeurmmeererennisnares 24,603
N 3VBIOCIE .....covevcvermnrreererarens 20,207 B serrersensoname e stranes 20,207 BN IBMA ... ceeeerererrrsreraciee cvscssassrisarss 20,207 mitdritlemGangeingeschaliet ......................n. 20,207 en P velocidad .............. feressemrmmsnssnssensrssess 20,207
iR A VEIOCHA .vvvveevreeenneenreseessersnneneres 17,222 4th......ees rvenraene s enes 17,222 BN ABMB ........ooveeeerree e s ssseseessrrasnses 17,222  mitvierlemGangeingeschalta! ..................... 11,222 on 4! velocidad ..... 11,222
1N 5? VBIOCHA ....coevr e srrrerneseenersarsanamessssses 14,543 Bth ...t 14,543 BN BHME ... arerssessrissions 14,543 mitfinfilemGangeingeschalte! ................c..... 14543  an STveloCiONd ..........c.oocreereemcucnriennennnses 14,543
in 6" velocita .. 11,8009 6th.....ccoocooeee.. werrreen 11,000 00 BBME ..ovvervvvvvee e erenesnsssssnnaenseasrasses 11,809  mitsechslemGangaingeschalléd.................... 11,800  on 6! velocidad ................... verneennne 11,809
TELAIO FRAME CARCASSE CHASSIS BASTIDOR
L1+ J Monoirave; olaietic posieriore  Type.........cccooereeens Sigle-beam; light alloy rear Type.............. Monopoutre; Cadreamiéreenatiage  Typ ....ccwcenen Einwaeger; himerer Rahmen aus  Tipo...........cooevvnrer Monoirave; baestidor irasero de
in lega leggera frame lager Leichmetal alescion liviena
SOSPENSIONE ANTERIORE FRONT SUSPENSION ?USPENS!ON AVANT ; VORDERFEDERUNG $Psnsoou mmt?‘: “
{1 T forcola telescopicaasielirove-  Type............cn.. hydraulic telescopic fork with  TYP8 .ccoocvsesvinnns fourche MONNtS  Typ .......ocrvevrsrrerense mit Toleskopgabelmitumgekehrien 110 .ceverecrerim.n, vila telescipica a es
scia¥ con ammortizzatoriidrau- sliding, light alloy legs. mm;geﬂm Hoimen, Hydrauke Sossdamplom derramado ©on amortiguadores
lici @ scorrevoli in lega leggera enakiaga kger, und Leichimetalbeinen hidriuiiciy emcurridizi en liga igera,
Steli @ 45 mm; Corsa su'asse gambe 305 min.  Fork luba diametor 45 mm, Frontwheel ravel 305  Diam. montants 45mm. Excursionmveavant 05mm,  Scheldurchmesser 45mm Hub auf Beinenactse 305 Estela @45 mm.Carrara en ol sjedolas pates 305mm.
mm mm.
SOSPENSIONE POSTERIORE SUSPENSION ARRIERE SUSPENSION TRASERA
L1 Y Progressiva SOFT DAMP con  REAR SUSPENSION 1577, O Amortissement progressilf HINTERFEDERUNG (. J— soeee PrOGrOSSNG. SOFT DAMP  con
monoammortizzaiore idravkico. Type............cc... Progressive SOFT DAMP with avec, mONc-amortisseur  TYP .....ccumireerens Progressive SOF T DAMP , mit monoamortiguador hidriulico
Corsa ruota ' 320 mm. hydraulic single shock hydraulique hydraufischem Einzolddmpler,  Carrera de M rueda............cmmiirrmvirse 320 mm
LEVEB TOUB.........ccoctrmnnmmnmmsisarsssassnsssssans 320mm.  RaghUD ....ccvrvvennrennremn crnnesressrinrsensecranes 320 mm
FRENO ANTERIORE ‘Whee! stroke .. 320 mm, FRENO DELANTERO
TIPO e vvevereenssnsnenec a disco fisso O 260 mm coman- FREIN AVANT VORDERBREMSE (- - de disco fijo © 260 mm con mando
do idraukico; pinza flotante.  FRONT BRAKE L1 J - & disquo fixe © 260 MM AVEC  TYP .cerrerrrsnren mit fester Scheibe @ 260 mm mit hidréuiico; panza flotante.
TYPO v e fixed disc diam. 260 mm with commande hydrautique; pince hydraulischer  Steuerung;
hydraulic control; floating Flotiante. schwimmencs Zanoa
caliper,
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA orawia [P WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN i 28 125 /93
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
FRENO POSTERIORE REAR BRAKE o ~ FREIN ARRIERE HINTERBREMSE FRENO TRASERO
(- TR & dieco fiss0 @ 220 mm con Type............... fixed disc diam. 220 mm with Typg............. a disque fixe © 220 mm avec Typ ... mit fester Scheibe @ 220 mm  Tipo.......c.covovcee de disco fjo @ 220 mm con
comando idraulico; pinza hydraulic control; floating commande hydraulique; pince mit hydraulischer Steuerung; mando hidrauiico; pinza folanie.
flottante. caliper, fiotante. schwimmende Zange.
PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TIRE PNEU AVANT VORDERREIFEN NEUMATICO DELANTERO
Dimensioni . 90x90/21" Tire size - OOXIU21™  DMONSIONS ... ere s T R S U 90x90/21" L 90x90/21"
Pressione di gonfiaggio Cold e pressure ...................... Kg'cm: 0.9+1,0 Pression de gonflement Reiferiufidruck, kalt ...................... Kg/cme 0.9+1,0  Presion de inflado
afreddo............... Kgicm 0.8+1,0 - pei 12,8+14,2 poi 12,8+142 afoid............... Kg/cme 0.941,0 - psi 12,8+14,2 pei 12,8+14,2 enfrio........... Kg/cre 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2
PNEUMATICO POSTERIORE gf”‘ TIRE 12080015 PNEU ARRIERE HINTERREFEN NEUMATICO TRASERO
Dimension........ 12000x18" S22 - oo DIMOASIONS ... 120B0X18"  MBBIE ..o st 12000418" IO .....ocrerr e 12090x18°
Pressione di gonfeggio Cold W PresSUNg . Kgjon 0,8+0.3  Pression de gonflement RFOIUUCKNER ... 08409 Presion da inflado
afreddo ............. Kg/cm? 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8 psi 114128 aiig ... Kglcm? 0,840,9 - psi 11,4+12,8 psit1 44128 0Afri0 ... Kg/em? 0,6+0,9 - psi 11,4+12,8
DIMENSIOMI, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES MASSE,GEWICHT,FASSUNGSVERMOGEN  DIMENSION, PESO, CAPACIDAD
INIBTAESH ....coovevee et vensseroressenn mm 1450 Wheelbase ~.mm 1450  Empatiement ................ccoooreverecvurerene mm 1450  Achsanabstand .............cccoveerrvcminnennna. mmi450 Distanciaentreeies ............................ mm 1450
Lunghezza 10t .............cco.cceevmrvvennens mm2140 Oweralilengh....... ........oovevrerenrreennee. mm 2140  Longueurtotale................cccc..conmervennenne. mm 2140 Gasaminge.............co.coeceurcrrecrrinerrccans mm2140 Longitud Sotal .............ooeoveevemrrerererennee mm 2140
Larghezza massima mm 810 Max.width min 810 Largeur QUION..............ccccericvrerenrecsennes MM 810  Lonkertveite ................ccocovvrrrrrnrerrecrrerennes mmB10  Anchuramaniar....................ooveeeeeeencn. mm 810
ANOZZE MAGSIMA.......oocvrrcarsrsmssnrnn LR LTy L ————— MMI260  HAULGUT MAX. ...rvoeerrrervren ersrsesenseres mm 1260 Maxhohe MMI260  ABUGE MAXME .ocoveeoe oo nisene mm 1260
Altezzasela..............cconeeenrmremssecrsernees mm 920 Saddle height..............covcernrnererrrornnnns mm 920 Hauteurselle............. .cooooveevceceerrrraennn, mm920  SaNAGNG ............ooeeeeerees e mmI20 AU SHIN ... mm 920
Allezza minima o8 1eMma...........cc.coovve mm 378 Minimum ground cloarance .................. mm 378 Hauteur min, du SO0 ...c....vooeerererrrenne mm 378  MinHOhevomBODEn ..........cccocvvrvrvren mm378  Altura minima desde ol 5Ue0 ................. mm 378
Peso a sacco ..Kg93 Dryweight ....... KGI3  POISASEC ......ooornerrnrrerre s Kg83 Gewichiohnaraftetoff .....................cccvmeenes Kg93 Pesoensec...............cwremrsvnnne Kg 93
Capacita serbatoio carburante........................ ERET R T — 183  Contenance réservoir & carburant ................ 183 Kralsioffbehdker-Iassungevermogen ..183  Capacidad depisito del carburante ..............183
Olio nelbasamento .............cccocccncrercennnnnn. 10,70 Transmigsion Ol ............ccocveecreeeveremrrerrnnens 10,70 Huile dans 'affit ............ coevecrerrrsreersrccrernnnn | 0,70 OlimKOrbolgahalise ................cooovvvrevcncr 0,0 Aceileenelcaner...............cmrrccerreans 10,70
Liquido circuito di rafreddamento.................. 11,1 COOMNL..........coorrrenre e ecrsrresrssnessensane 11,1 Liquide circuit de refroidissement .................. 11,1 KOhungeROSSIQRENL ...............coocvorerercrrmneninnenins i1,1 Liquido circuito de enfrigmiento ..................... 11
) -
TABELLA DI LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUERICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE — TABLA DE LUBRICACION
Olio lubrificazione motore /Engine oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungsdl / ACite IUDFICACKIN MOLOT ............ccovriv revrnerinnierrrsere: eerressensesnsssesinsissesssrmestessressessssesssssinsassnesesessesseres AGIP 2T RACING PLUS
Olio lubrificazione cambio - Trasmissione primaria / Transmission oil - Primary drive / Hule graissage change - Transmission principale
Getriebeschmierungsdi / Aceite lubricacion cambio - Transmission PrMaria ..........cccccv eeiirervmrnsieeninnecreren e esseres s ereseseesestetsressen. Sarsieesirseneeeteeeseaeeates e eRe st nEe Shar e s gat b b aess gt raebearerebpnbesrenertretes AGIP ROTRA SX
Liquido refrigerante molore / Coolant / Liquide de refroidissement moteur / Motorklihler / LIquido refrigerante motor ........... ... e csssersesnesssansssnssanassarens AGIP ECOPERMANENT
Liquido impianti frenanti / Brakes fluid / Liquide freins / Bromsenflissigkeit / Liquido instalacionas fronantes..............cveveriienns sovieriessresissmmssiessersens ...NISSIN 0 SHELL: DOT 3 o DOT4 (ANT.) -DOT 3 (POST.)
Grasso per wrasmissioni flessibili / Cables grease / Graissage pour transmissions flexibles / Schmierung fir biegsame Kabel / Grasa pars transmisiones nexiblosa ....................................................... AGIP GREASE 30
Olio forcelta anteriore / Front fork ol / Huile fourche avant / Ol fir die Vordergabel / Aceile hOrqUIME GBIBNIOIE .................cc.ccreuereurirsenrenesesres s sssasssisssesss s sesssasssesssss s ssssarsssoss sassavesssssssosmsssssons SHOWA 8S 06 0 ATF
Olio ammortizzatore posteriore / Rear shock-absorber oil / Hulle pour ammortisseur arriere / Oel hinterer Stossdampfor / Aceile amc HQUSDON ASBIO .............c.eeveereecemminrrinsrssssremssenesseronss SHOWA S8 15 o ATF T
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

WR

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 125/93
CARACTERISTICAS TECNICAS

ACCOPPIAMENT! / GIOCH COUPLINGS / CLEARANCES ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGEN/'SPELE ACOPLAMIENTOS / JUEGOS

— Accoppiamento cilindro/pigione: — Cylinder-piston coupling: — Accouplement cylinder-pision: —KupplungZylinderAColben; — Accpiamiento ciindro/piston;

a) rilevare # O di classificazione del cilindroa 10mm  a) measure the cylinder classilying O ata distance  a)rélever le O de classification ducylindred 10mm  a)denkiassierungsdurchmesserdesZylinders10mm &) Anole of © de clasificacion del cilindro a 10 mm de

dal piano superiore, parallelamento all'assa di
aspiraziona @ SCanco;

b) nlevare il () di classificazione del pistor:ea 10 mm
dalla base del maniello, perpendicolarmente al-
I'ass@ spinatio.

of 10 mm om the upper surface, paraliel to the
induction and exhaust axis;

b) measure the piston classifying © at a distance of
10 mm from the skirt base, perpendicularly to the
pin axis.

du plan supérieur, parallelement i I'axe d'aspira-
tion et d' échappement;

b) rélever le @ de classification du pision & 10 mm
de la base du manteau, perpendicukiérement a
l'axe du piston.

entlemtvonderoberenEbeneaufnehmen,derSaug

undAuclassachseparaliel;

b)denkKlassierungsdurchmesserdesKolbens10mm
entlemtvonderBasisdesSchattes, derBolzenachse
senlqecht.

la cara superior, paralelamente al eje de aspiracion
y esi:ape;

b) Ano'e 8l © de clasificacion del pision a 10 mm de la
bas« de la faidita, perpendicularmente al sje de la
clavija.

~— Gioco di accoppiamento: 0,040+0,060 mm — Assembly clearance : 0,040+0,060 mm — Jeu d'accouplement . 0,040+0,060 mm —Kupplungsspiel:0,040+0,060mm — Juego de acoplamiento ; 0,040+0,060 mm
— Limite di usura : 0,08 mm — Wear limit : 0,08 mm — Limite d'usure: 0,08 mm —Abnutzungsgrenze:0,06mm — Limite de desgaste: 0,08 mm
— Accoppiamenio spinotio-pisione-piede biela:  — Couplingamong pin-pision-small end — Accouplement axe-piston pied de bielle: zenende: ~ Accplamiento claviia-pision-pie de biela:
Gioco radiale : 0,002+0,010 mm Radial clearance: 0,002+0,010 mm Jau radial: 0,002+0,010 mm Lagerspiel:0,002+0,010mm Juao radial ; 0,00240,010 mm
Limite di usura : 0,015 mm Wear limit - 0,015 mm Limite d'usure: 0,015 mm Abnutzungsgrenze:0,015mm Lintte de desgaste: 0,015 mm
— Gioco radiale sia di bieka: 0,026+0,034 mm  — Small end radial clearance: 0,026+0,034 mm  — Jeu radiale 18te de bielle: 0,026+0,034 mm —LagerspieiPleueikopl0,026+0,034mm ~— Juego radial cabeza de biela: 0,026+0,034 mm
— Limite di usura : 0,054 mm — Wear limit : 0,054 mm ~ Limite d'usure: 0,054 mm —Abnutzungegrenze:0,054mm - Limite de desgaste: 0,054 mm
~— Gioco asciale tasta di bistia: 0,50+0,60 mm — Small end axial clearance: 0,50+0,60 mm — Jou axial 1bte de bielle: 0,50+0,60 mm ~RAxisispioiPlevelopl0,50+0,60mm — Juego axial cabeza de biela: 0,50+0,60 mm
— Limite di usura : 0,065 mm — Wear limit ; 0,065 mm — Limite d'usure: 0,065 mm —Abnuizungsgrenze:0,065mm — Limite de desgaste: 0,065 mm
— Quole controllo cambio in fase ricomposiziones  — Change conirol dimensions during motor — Ce contrle change en phase da recomposition —MassiorKontrolledesGetriebasbeiderUmarbeitung  — Cotas conirol cambio en fase de recomposicion del
molore {mm): recomposition (mm): motewr (mm): desMotors{mm): motor (mm);
58 6t STATA , 76,35 + 76,8
. - 48 ar - of CON 3! INNESTATA - 67,39 + 68,15
—~ m = CON 4* INNESTATA | 2655 + 27,26 l
- CON 12 INNESTATA [18+ 18,2 :
i m— —— 1
‘ 3 28
E 2 s o 2 |
Gioco Assiale - \
—AK6,2+6,3 \
CON 58 INNESTATA 39,95+ 40,20 ~L__:.]
CON 6 INNESTATA 9.+ 40,45 1T 1 |
e . = i ALBERO PRIMARIO ALBERO SECONDARIO | a
Gioco Assiale 0,2+0,3 MAIN SHAFT COUNTER SHAFT
ARBRE PRIMAIRE ' ARBRE SECONDAIRE = ! '
ANTRIEBSWELLE NEBENWELLE =
EJE PRIMARIO EJE SECUNDARIO

—
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
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DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 125/ 93
CARACTERISTICAS TECNICAS
PARTE ELETTRICA / MPIANTO ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC INSTALLATION ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE PARTE ELECTRICA / INSTALACION
ELETTRICO SYSTEM ELECTRICA
L'impianio di accansione & compos!o da: Tha igniton systenm iscomposad of. L'insialiation d'allumage est composée par: Die Zindenlage besteht aus foigenden: La instalacion de encendido esté compuesia por:
—Generalore da 12V-110W a ricarica lolale —Generator: 12V-110W for a full battery —Générateur 12V-110W arechargement total —Generator 12V-110W fir die-kompletie —Generador de 12V-110W de regarda total
batteria; recharge; batieria; Nachiaudung der Baterie; bateria;
—Bobina eletironica; —Electronic coil; —Bobine électronique; —Elektronische Spule; ~—Bobina ekictronica;
~Centralina eletionica; —Elacironic conirol unit; —Distritutewr dlectronique; —Elsktronische Gehduse; ! —Cantral sloctronica;
—Regolatore di ensione; —Volage reguiator; —Réguiateur de tension; —Regel schalter; —Regulador da tension;
L'impianio eletirico consta dei saguenti elementi  Main components of the electric system: L'inslallation électrique se compose des élements  Die siekirische Aniage bestht aus folgenden: La instalacion eléirica consta de los siguienies
principali: principauxsuivants: —Scheinwerfer mit zwei-leuchtiger Lampe 12V-55/  elementos principales:
—Faroanieriore conlampadabiluce 12V-55/60We  —hghts twin frontheadiamp with bulb 12V-55/60W  —Phare an\rieur a lampe bi-feux 12V-55/60W et 60W und Parkleuchie 12V-3W. —Faro dolantero con limpara de [uz doble 12V-55/
lampadaiuce di posizione12V-3W. and parking light buib 12V-3W. lampe feux de position 12V-3W. —Hinterleuchte mit Bremslicht 12V-21W und  60W y Kimpara luz de siluaciion 12V-3W.
—Fanale posieriore con lampada segnalazione —Taikghtwithsioplight12V-21Wandparkinglight —Feux arriére avec lampe de signalisation Parkleuchte12V-5W. —Faro ¥asero con lampara de sefializacion parada

aresiol2Vv -

12V-5W.

21W e lampada luce di posizions  bulb 12V-5W.

daredt 12V-21W et lampe feux de position
12V-5W.

12V - 21W y limpara luz de situacion 12V - 5W.

. §
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHMICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TA
TABLE
TABLA

WR
125/93

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILE'ITATUFIAITHREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

LB/FT
(LIBBRA/PIEDE)

'NOTA ~Dove non diversamente indicalo coppie di serraggio standard per le seguent ettature.
NOTE - if not otherwise specified, standard tightening torques for the following thread:
NOTE - Sinon ditféremment spécifié. couples de serrage standard pour les filetages suivant:

NOTAS - Donde no diversamenie indicado pares de Yorsion standard para la siguiente fileteado:

M5x0,8
M6x 1

MERKUNG - Wenn nicht anders angegeben gelten fir die Standard-Befestigungspaare die folgenden Gewinde: M8x1,25

4,6+6,9
8,8+9.8
21,6+235

0.5+0,7
0,9+1
2,2+2,4

3.6+5
651+7,23
15,9+17.3

[Dado fiss. cikndro 7 Cyknder nut
Ecrou de fixage cy!mch 1 Zyhnderfestigungsmutter
Tuerca cilindro

M8x1,25

17,6+19,6

1,8+2

12,9+14 .4

Raccordo acqua / Water union
Raccord eau / Anschiuss Wasser

Empalmadura

M20x1

39,2445

4446

28,9+33,3

ua
Dado fiss. testa / head nut

Ecrou de fixage ¥Wite / Mutter des Zylinderkoples
Tuerca culata

M8x1,25

17,6+19,6

1.8+2,2

12,9+158

Vite fiss. vaivola aspwazione / Inlet vaive screw
Vis de fixage soupape d'aspiration / Feststelischraube Einlassventil
Tomillo valvula de aspiracion

M5x0,8

4,9+58

0,5+0,6

36+43

 Dado #ss. pignone trasm. pnmana / Prmary drive pinion nut
Ecrou de fixage pignon transmission primaire / Ritzelestigungsmutter des Primérantriebes
Tuerca pifién transmisién primaria

M12x1.25

49+53.9

5+5,5

36,2+39.8

Vite fiss. forcelia comando valvola / Clamp screw for valve fork
Vis de fixage fourche soupape / Feststellschraube Ventilgabel

Tornillo tapa horquilla vélvula

Mdx0,7

1.9+2,1

0,19+0,21

1,4+15

Vite fiss. piastrina cuscinetio alb. pnmano / Main shaft beanng plate screw
Vis de fixage plaquetie roulement arbre primaire / Feststellschraube Plitichen Lager Antriebswelle

Tomo placa cojinete eje primario

Mé6x1

78488

0.8+0,9

58165

Prigioniero fissaggio testa / Stud boit
Prisonnier / Stftschraube
Prisonero

M8x1,25

19,6+21,6

28+2,2

14,4+-15.8

Vite fiss. pignone catena / Screw chain pinion
Vis pignon chaine / Schraube ritzel
Tornillo piniién cadena

M5x0,8

4,9+58

0,5+0,6

3,6+4,3

Prigioniero fiss. cindro / Cyhinder stud boit
Prisonniers cylindre / Zyhindersiftschravben
Prisionero cilindro

M8x1,25

19,6+21,6

2,0+22

14,4+15,8

Perno fermo selettore / Lock selector pin
Tourilion amét sélecieur / Bolzen Schaltwelle Fest
Eje parada selecior

M10x1,25

26+29.4

2,65+3

19,2+21.7

Vite unione semicarers / Crankcase screw
Vis de jonction demi-carters / Verbindungsschraube der Gehausohilfte
Tomillo unidn semi-carter

Mé6x 1

78+88

0,8+0,9

58+65

Méx1

78+38

0,8+0.9

58+6,5
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‘ CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

COPPIE DI SERRAGGIO / IGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

WR
125/ 93

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

NM

KGM

LB T
(LIBBRA/PIEDE)

Dado fiss. rotore / Rolor nut
Ecrou de fixage roleur / Festigungsmutter Schwungradidufer

| Tuerca rotor

Mi2x1,25

49+53,9

5+5,5

36,2+39.8

f'Vite fss.piasira statore / Stator plate clamp screw
Vis do fixage plaqus du stator / ~eststelischraube Statorplatie
Tomilo placa estator

M5x0.8

2,6+3.1

0,27+0,32

19+23

Candela accensiona / Spark plug
Bougie d'allumage / Zindkerze
| Bujia de encendido

M14x1,25

20+30

2+3

15+22

Vile fiss. bobina / Coll screw
Vis de fixage bobine / Festsialischraube Ziindspule
Tomillo bobina

Mé6x1

8,8+10,7

09+1.1

6,5+79

Vile fiss. rogohmlnoguhbr
Vis de fixage réguiateur / Festsialischraube Spannungsregler
Tomidio requiador

M6x1

8,8+9.8

038+10

6,5+7.2

Tappo scarico olio / Plug dscharged ol
Bouchon écoulement huile / Entiserungsschraube O

Tapbn descargado aceie

M20x1.,5

19,6+23,5

2424

14.5+173

Dado fiss. mozzo ¥izione / Clamp nut for clutch bub

Ecrou de §xage moyeu de F'embrayage / Festigungsmutier Nabe Kupplung
Tuerca cubo embrague

M14x1

29,4+32.4

3+33

21.7+23.9

Vile fiss. disco ritegno molle frizione / Clamp screw for cluich spring disc
Vis de fixage disque d'amét ressorts de I'ambrayage /Feststelischraube Rilckhaltscheibe Kupplungsfedern
Tomillo disco resorie friccién

M5x0.8

54+58

0,55+0,60

36+43

Dado fiss. mozzo alb. avviamento / Starter shak clamp nut

Ecrou de fixage moyeu arbre dematrage / Festigungsmutier Nabe Kickstarierwelle
Tuerca cubo eje arangue

M10x1,25

24,5+26.5

25+2,7

18,1+19.5

Vite fiss. coperchio pompe acqua / Waler pump cover screw
Vis de fixage couvercie pompe eau / Fesisielischraube Wasserpumpedekel
Tormnillo tapa bomba agua

Méx1

78+98

08+10

58465

| Dado fiss. motore af telaio / Nut
Ecrou / Mutter
 Tomillo.

Mé8x1,25

3334353

24,6126

Vite fiss. gambe forcella / Fork screw
Wsdeimmmmlmw
Tomillo pié

M8Bx1,25

21,5+245

3,4+:3,6

2,2+25

159+18

Dado fiss. pemo di sterzo / pin nut

Ecrou de fxage pivot / Festigungsmutier Sift
Tuerca pamo de direccitn

M24x3

78,4+88,2

8+9

57,9465,
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 125/93
CARACTERISTICAS TECNICAS
APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION {LIBBRA/PIEDE)
Dado fiss. pemo forcelione / Fork pin check mut '
Ecrou de fixage ane de fourche / Festigungsmulier Gabelzaplen
| Tuerca perno horquila , : M16x1,5 117,7+122.5 12+13 960+94
Vie fiss. pamo ruola nat. / Front wheel axie screw
Vis de fixage pivot de la rous antérieure / Festsislischraube des Zaplens des Vorderrades
 Tomilo pomno rueda delaniecs M10x1.5 68.6+73.5 7.0:75 506+542 |}
Pemo ruota posteriors / Rear wheel axle
Pivot de roue postinieure / Zaplen Hintenad
| Eje ruoda Fasera i M20x1,5 137+147,1 1415 10123085
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8A00 70242 2 11 | GON1 15549 ... I3 rerensnseraens 65N0 21002 ....... 80C00 4553 ..., 7. 8000 19789 eerens® 33

BADO 71732 14 9 | 6ON2 21202......ccccccn.. y 2 22 | 69NA 20004 .o Z2A v 80C00 7989 ........0000vnueee ' S . 8000 20002........c0uver000e 28 oaereercrurissaanns 20
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H U s Qv A R N A NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO WR125/93
DESSIN TABLE Pos. | Beaem TABLE POS. | DESSIN TABLE POS. | DESSWN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
ZEICHNUNG BLD N, ZEC BILD N, ZEICHNUNG gILD N. ZEICHNUNG BILD N. | ZECHNUNG ) N,
DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TABLA INDKCE| DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TABLA INDICE
8000 21490 ................. 18 e 25 | 8000 35353......cco0ceone. 12 e 21 | 800038610................... [ AR 1 8000 42022 ................ L7, W 16 | 8000 45495 L JOR, 35
8000 21480 .................. 22 e 15 | 800035531 .....coeveeeee L JON 34 | 800038612................... T vrreenennenne 4 8000 42022 ................ L. Y—— 17 | BO0045495.................. 1L TR 16
8000 21615... 11 12 | 8000 35533 24 ... 27 | 8000 38613 T 8 8000 42022 ................ [ S 32 | 8000 45495 19 22
8000 21812....... 17 .20 | 8000 35620 < S 6 | 800030614 N A 5 | 8000 42023 ................ L7, 15 | 800046225....... 10 18
8000 21929.................... . SN 22 | 8000 35751 ............cc..... 4. 13 | 8000 38615................... A 11 | 8000 42215................... 2 crrveresesnereantons 29 | 80004622%%.................. 10 s 17
8000 22373 .....ovveruneen. 9 —— 23 | 800036137..........ccoun.. - O 40 | 800038616................... T ereereneennenenns 9 | 800042240.................. K R, 8 | 800046412 1 .B
8000 22551 18 3 | 8000363M................ K OO 9 | 800038617 ...ccvvirnnivne T eevrernercesennenene 13 | 800042244................... - OO, 24 | 8000 46445 25 6
8000 23158 1 11 | 8000 36357................... S 15 | 8000 38620................... T vrreernrennnee 17 | 8000 42278................... 3 e 16 | 8000 46860 D 27
8000 25044 8 3 | 800036357 .................. X R 26 | 800038622................. T eerenrrsessnnees 14 | 8000 42487 ....... 10 .... .19 | 8000 46881 .......... 4 37
8000 25053 24 9 | 800036380................... L J S 7 | 800038623................... T vvrevennrernnenns 15 | 800042548................... L2 SO 5 8000 46893 .......... 4 20
8000 25647 14 5 | 800036430................... 1 S 17 | 800038624................... T enrrvneeseens 20 | 6000 42643................... - SO 23 | 8000 46965................... L J RO 15
8000 26548 11 11 | 800036440................... L J OO 8 | 8000 38706................ [t J— 5 | 800042781 .............. L7, SR 19 | 8000 47160 10 27
8000 27521 .. 2 28 | 8000 36441 9. .27 | 8000 38707................. L1 7 8000 42926................... 25 e 27 | 8000 47244 9 2
8000 27960 .. . 6. 16 | 8000 36461 .. 10.. 8 | 800038708................. 10 cetrenaen 13 | 800042946.................. 25 . e 6 8000 47496 10 .12
800G 30319 20 2 | 800036462.................. 10 ccicerennnen 10 | 8000 38711 .10 3 8000 43391 .................. 14 .. 29 | 800048772 ...... P77 20
8000 30793 w9 10 | 8000 36463 LV OO 9 | 800038712.................. 10 e 2 8000 43426 ................ 22A ... 13 { 8000 48773 22A ..19
8000 30820 8 17 | 8000 36653 5 24 | 800038713 10 14 | 8000 43592.................. 20 . 5 | 8000 48814 26 29
800031743 9 29 | 80003672%................. ... S 9 | 800038721 10 ...11 | 8000 43714................... L 17 | 8000 48875 8 16
8000 31744 9 32 | 800036727.................. 25 ecerrrennns 9 | 80003872%....... 8.. 11 | 8000 43715.. 4. ..12 1 8000 48916 17 16
8000 31748 3 13 | 800037135 6.. ..19 | 8000 38727.........co....... R, 12 | 8000 43716....... 4 rerrenentenns 9 | 800048917............. ) Y S
800031748.................... . J e 12 | 8000 37136 L J O 32 | 800038728............. 10 e 16 | 800043718................... | IO 3 | 800048918 17 ....... 10
8000 31748 ....... 6 8 | 80003719 - JO 14 | 8000 38748 20 13 | 8000 43719................... ) IO 2 | 8000 48954 .3 15
8000 31768........ .t S 6 | 8000237599 26 .oerrrierirensrenen 16 | 800038748 20A .7 | 800043720............... 1 e 4 | 8000 48957 3 3
8000 31813 8. 7 | 800037745.. 20 e 10 | 800038767 ................ 157 W 23 | 8000 43823................... ) O 5 | 8000 490% ................ Z2A oo 4
8000 32065 16A 20 | 800037745 ............... 20A...ne 8 | 800038797............. L A 12 | 8000 43824......, 1. .6 | 8000 49733 11 7
8000 32203 ....... 7 19 | 800037906.................. L1 SN 12 | 800038798.................. L AP 13 | 800043928................. L L 2N 16 | 8000 49967 11 -3
8000 32231 2 25 | 800038215....... 6.. w2 | 800038799.............. LY A 15 | 800043928................. | L JOOO 30 | 8000 50466 12 20
8000 32389 5 5 | 800038216.................. L S 26 | 8000 38802.................. 17 ceeeerernennee 14 | 8000 43928.. 14 .. 31 | 8000 50467 12 22
8600 32389....... 5.. 25 | 8000 38265................... kRO 10 | 8000 38805.................. L Y SRR 8 | 800043928................ 16 e 37 | 8000 50468 12 23
8000 33055 1. 7 | 8000 38388 . SO 4 | 80003895 ... 16A ..coecretreenene 5 | 800043928............... p.X SR 18 | 8000 50469.................. ) - 24
8000 33192 8 9 | 800038389 . S 22 | 8000 38957 ................ 16A .....oceverrrrranens 12 | 8000 44240.................. 14 iercnenn 36 | 8000 50471 .12 26
8000 33373 14 20 | 8000238438.... . S 10 | 8000 39335 2 w30 | 8000 44240 .......... 16 .33 | 8000 50472 12 27
8000 34002 25 5 | 800038515...........cooeens T, 26 | 800039630.........cc00000ne p SO 10 | 8000 44240.................. 19 4 | 800050473................. - S 28
8000 34013 8... 2 | 800038516 5 4 | 800039651....... 23 .20 | 8000 44240.................. 21 . 10 | 8000 50475 12 k1)
8000 34064 5.. 13 | 8000 38518 5.. 22 | 0000 40449 ., 9 21 | 8000 44240.................. 25 e, 17 | 8000 50476 12 K}
8000 34083 4 25 | 800038520...., 6 11 | 8000 40796.................. .. O 17 | 8000 44240 .................. .+ J PO 18 | 5000 50478 12 a4
8000 34087 8 20 | 8000 38535 2 12 | 8000 40813 20 17 | 8000 44240....... 25 39 | 8000 50482 12 k7
8000 34204 5 2 | 8000 38549 4 38 | 8000 40913................... - JRN 6 | 800044978................ . 12 | 8000 50483 12 B
8000 34292 k 2 | 8000 38550 4 27 | 800041108 [ O 1 | 8000 45062............... . 5 | 8000 50490 12 8
8000 34358 2 6 | 8000 38551 4. 39 | 8000 41240.................. . | OO 15 | 8000 45436 £ JO— 49 | 8000 50491.................. 9
8000 34451 6 5 | 8000 38552 4 24 | 8000 41459 14 ... 48 | 5000 45436 25 .41 | 8000 50764.......... 26 18
8000 34475 5 30 | 8000 38608 . [ 26 | 8000 41509 < J 15 | 8000 45490.................. LL: JR 5 | 800050765 Y. - JRON 19
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H U S Qv A R N A NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO WR 125/93
DISEGNO TAVOLA TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX
DESSI e mz.. Dessm e POS. | DESSR PABLE Pos. | Dessw - 7Y POS. | DESAN " T PO,
ZEICHNUNG BLD N. ZEKCHIUNG BLD N, ZE BiLD N. BILD N. ZEICHNUNG LD N.
DIBLIO TABLA INDICE TABLA INDICE| DIBULJO TABLA INDICE TABLA INDICE;] TABLA INOICE
8000 50766 26 20 | 8000 57370 12 e 46 | 800061357 ... 27 | 800062795.................. 16 .vrrnrerenenns 35 | 800065081 ................... L J 15
8000 50767 26 21 | 8000 57401 12 16 | 8000 61362 20 9 | 8000627%............. L L J— 19 | 8000 65083 9 20
8000 50768 26 22 | 800057446...... 11 10 | 8000 62228 2 9 | 800062796 | 1 J— 7 | 8000 65084 9... 7
8000 50769 26 23 | 8000 57511 26 1 8000 62238 2 16 | 8000628%.................. 18 .t 24 | 8000 65101 4.. 16 |
8000 50770 2% 24 | 8000 57789 10 15 | 8000 62341 21 1 | 800062826 . 14 | 8000 65102 4 15
8000 50808 25 20 | 8000 57887 11 5 8000 62416 .5 SO 16 | 8000 62827 ..18 35 | 8000 65238.... 24 . 6
8000 51752 6 17 | 8000 58144 ...... 12 .4 8000 62516 9 8 | 800063304 12 7 | 800065285 ................ 7. N 7
8000 5175 6 14 | 8000 58144 12 4 8000 62517 9 22 | 800063312 i4 39 | 8000 65208 22A 11
8000 51957 2A 15 | 8000 58207 5. 33 | 800062651 24 8 | 800063312.............. 16 e, 54 | 8000 65302 2 32
8000 51963 22A 14 | 8000 58282 1. e 8000 62675 .14 55 | 8000 63357.........cou..n. 12 e 11 | 8000 65411 16 i
8000 51986 .12 14 | 8000 50660 12 13 | 8000 62676 14 54 | 800063358 LS 12 | 8000 65412 16 9
8000 51987 12 15 | 8000 58671 .... 12 43 | 800062725 4. 30 | 800063360.. .12 33 | 8000 65430.... 4.... 29
8000 52704 2 3 | 8000 58738 12.. .36 | 800062725............. | J—— 18 | 800063361 12.. .38 | 8000 65437 17 21
8000 53155 15 14 | 8000 59289 16 24 | 8000 62726 4. 21 | 8000 63362.... 12 S | 8000 65464 23 8
8000 53219 5 17 | 8000 59300 18 15 | 800062726 1. 15 | 800063365 .12 42 | 8000 65488 4 6
8000 53227 < 7 | 8000 59433 14 38 | 800062726 13 9 | 800063414................. - 13 | 8000 65555 25 )
8000 53504 22A 6 | 8000 59434 14 40 | 8000 62726 14 .59 | 8000 63621 | {1 EO— 23 | 8000 65570 A7 7
8000 53724 18 19 | 8000 59551 2 2 8000 62726 168 29 | 800063885................ U, 4 | 8000 65572 2A 21
8000 54073 23. 4 | 8000 59760 12 ...40 | 8000 62726 18 12 | 800064122 5 31 | 8000 65604 20 e
8G00 54274 17 1 | 8000 59601 4 35 | 800062726 18 17 | 800064139 2 21 | 8000 65690 14 7
8000 54700 2 31 | 8000 59802 4 28 | 800062726 21 8 | 800064292 9 12 | 800065790 10 2
8000 55960 23... 5 | 8000 59802 20 .11 | 800062726 22A 28 | 8000 64296 3 14 | 8000 66238.................. .t 8
8000 55876 23 10 | 8000 59603 4 7 80006272................... 24 ..eeene 14 | B000 64296 .B 21 | 8000 66267 2 13
8000 55877 3 6 | 8000 59839 16A 11 8000 62726 25 38 | 8000 64301 23 .. 21 | 8000 66279 21 7
8000 55878 23 1% | 8000 60063 23 16 | 800062726 26 10 | 8000 64302 3 1 8000 66479 25 7
8000 55902 18 4 | 8000 60064 23 16 | 8000 62727 19 11 | 800064304................... L 2 1 8000 66480 25 12
8000 55903 18 13 | 8000 60065 23 16 | 800062727 19 14 | 800064324 ................... K 19 | 8000 66482 25 w14
8000 56359 4 1 | 800G 6006E ..... 23 16 | 800062727 25 8 | 800064354 8 19 | 8000 66487 17 1
8000 56359 21 20 | 8000 60165 4. 5 8000 62727 ..... 25 31 | 8000 64432 6 26 | 8000 66590 21 n
8000 56359 21 25 | 8000 60233 15 12 | 800062728 ..., 4 14 | 8000 64434 6. 13 | 8000 66651 14 47
8000 56359 2A 29 | 8000 60234 15 13 | 800062728 13 13 | 8000 64435 6 20 | 8000 66652 14 45
8000 56377 . 18 6 | 800060728 9. ..28 | 800062728 17 17 | 8000 64530 el .4 | 8000 66802 4 28
8000 56381 .. . | ... | 800060729 9 28 | 8000 62728 2 18 | 8000 64565 4 19 | 8000 66822 4 2
8000 56443 .13 .8 | 8000 60873 4 32 | 500062729 15 19 | B000 64566 20 1 | 8000 66879 1 A7
8000 56443 15 24 | 8000 60926 4 .34 | 800062729 19 18 | 8000 64791 9 3 | 8000 66932 " 18
8000 56443 24 . 11 | 8000 60969 24 22 | 800062729 21 9 | 800064792. 9 .19 | /8000 66038 " 4
8000 56414 11 & | 8000 61014 22A 8 8000 62729 /4 8 | 8000649863....... 3 25 | 8000 67078 8 18
8000 56444 14 62 | 8000 61048 17 6 | 800062730 25 19 | 8000 64920 22A 18 | 8000 67204 24 21
8000 56444 .t 29 | 800G 61064 3 11 | 8000 62735 25 36 | B000 64985 23 12 | 8000 67209 24 3
8000 56462 4 36 { 800061313 24 12 | 800062731 16 29 | 800065077 .... 9 13 | 8000 67230 2 3
8000 56515 21 Z7 | 800061314 15 16 | 800062732 - 21 | 8000 65079 9 34 | 300067318 4 8
8000 56834 6 2 | 800061355 15 46 | 800062733 15 18 | 800065000 ...... 9 14 | 8000 67319 4 10
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H USQVARN A Nuuuenuvemcl-mmlmce NUMERICO PROGRESIVO WR125/93
CAWIG NO. || DA OAANING N | DRAWNG DRAG NO. | Dnavma DRAWRG NG | DRAWNG DRAWIG ho.
DESSN TALE ros. DESSIN TABLE POS. | DESSN TADLE FOS. TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
TEICHNUNG mD N ZEWCHNUNG [ ] N. ZEICHNUNG LD N. ZEICHMUNG siLn N. ZEICHNUNG LD N.
DIBWLIO TAGLA INDICE] DIBUO TABLA NDICE] DIBUIO TABLA INDICE| TABLA INDICE TAMA NDICH
8000 67320 el 31 | 8000 69543 13 1 8000 70529 22A .24 | 8000 71096 20A 1 | 8000 72875.. 16 27
8000 67371 16 11 | 8000 63549 13 2 | 800070522 ... 22A ... 25 | 8000 71205 21 3 | 5000 72084 16 3
8000 67372 16 12 | 8000 68550 1 4 | 8000 70558 15 21 | 8000 71206 21 16 | 8000 72954 16B 1
8000 67429 12 19 | 8000 69551 168 27 | 8000 70581 24 15 | 800071229.......... 2... 14 | 8000 73141 .................. 15 1
8000 67430 12 17 | 8000 89562 2 1 8000 70638 18 41 | 8000 71323 25 42 | 800073226 ............... 2A ... 16
8000 67440 20A 3 | 8000 69564 18 14 | 8000 70656 18 S | 800071429 168 S | 800073345 15 0
8000 67545 1 4 | 800069786 7 16 | 8000 70698 17 18 | 8000 71440 168 5 | 800073346.... 15 29
8000 67576 2 26 | 8000 69796 1" 10 | 8000 70700 18 21 | 8000 71443 15 42 | 8000 73347 16 1
8000 67700 20A 4 | 800069978 24 7 | 8000 70709 2 .10 | 8000 71444 168 30 | 8000 73348 16A 2
8000 67997 15 23 | 8000 70000 14 5 | 800070826 25 10 | 8000 71445 1. 38 | 8000 73394 16A .18
8000 67997 16 14 | 8000 70001 " 11 | 8000 70827 25 2t | 8000 71445 22 22 | 8000 73395 19.. 3
8000 67997 16 23 | 8000 70007 19 10 | 8000 70833 18 .10 | 8000 71450 22 20 | 3000 73426 16 16
8000 67997 21 14 | 8000 70008 19 9 | 8000 70834 18 11 | 800071451.................. 18 .31 | 8000 73456 16 15
8000 68516 15 17 | 8000 70024 13 7 | 2000 70835 18 34 | 8000 71474 14 57 | 8000 73504 168 8
8000 69056 14 3 | 8000 70026 13 6 | 800070836 24 10 { 8000 71508 15 48 | 8000 73508 168 7
8000 69056 14 51 | 800070197 12 41 | 800070849................ L J— 22 | 800071578.... 26 27 | 8000 73547 168 18
8000 69056 18 43 | 8000 70203 4.. 3 | 8000 70850 18 29 | %00071620.... 16 13 | 8000 73548 168 17
8000 69111 14 21 | 9000 70212/1 2 5 | 800070851 18 J0 | 8000 71621 16 53 | 8000 73549 168 18
80N0 69113 21 4 | 8000 7202122 2 S | 800070854 18 31 | 8000 71622 16 2 | 800073550 168 19
8000 69148 19 15 | 8000 7021273 2 5 | 800070855 2 17 | 8000 71623 i6 19 | 8000 73552 168 20
8000 69149 19 7 | 9000 702124 . 2 S5 | 800070856 2 18 | 8000 71624..... 16 18 | B0OGO 73553 168 2
8000 69150 14 18 | 8000 702125 2 5 | 8000 70857 18 40 | 8000 71625 16 50 | 8000 73554 168 2
8000 69153 2 16 | 8000 702126 ... 2 5 | 8000 70857 2 19 | 8000 71641 19 2 | 8000 73555 168 )
8000 69163 23 23 | 8n00 720224 20A 2 | 8000 70858 22 20 | 8000 71643 21 18 | 8000 73557 168 2
| 8000 69164 23 24 | 8000 70228 2 1 8000 70360 22 2 | 80007179............... 24 e 5 | 800073558 168 26
8000 69165 A 8 | 8000 70229 2 11 | 5000 70861 2 3 | 800071806 2 13 | 8000 73575 24 2
8000 69171 2 27 | 8000 70238 18 23 | 8000 70862 2 4 | 8000 71807 2 12 | 800073508 26 2
8000 69224 27 2 { 8000 7029 25 37 | 8000 70864 2 5 | 800072037 24 23 | 800073589 26 1
8000 69235 21 13 | 8000 70266 18 20 | 8000 70065 22 .. 6 | 8000 72085 15 1 | 8000 73590 2% 26
8000 63282 15 20 | 8000 70276 S 2 | 8000 70866 2 7 | 8000 72006 15 40 | 8000 73591 26 7
8000 83282 16 52 | 8000 20277 25 3 | 5000 70867 22 9 | 8000 72104 21 21 | 8000 73592 26 28
8000 69315 15 9 | 9000 720278 24 19 | 8000 70872 24 23 | 8000 72105 21 23 | 5000 738 23 -35
8000 63319 15 5 | 8000 70279 25 40 | 8000 70957 18 9 | 8000 72106 21 22 | 8000 73877 14 52
8000 69345 15 8 | 800070200...... . __25..erene 22 | 8000 70962 17 ... 2 | 800072107 .. 21 24 | 8000 74246 15 3
8000 69367 ZA 5 | 8000 70262 5 24 | 8000 70983 17 -3 | 800072213 ... | JOT— 1 | 8000 74247 15 3
8000 69384 2 22 | 8000 720283 25 28 | 8000 70986 20A 6 | 8000 r2217 1A 2 | 800074372 164 6
8000 69415 18 28 | 8000 70312 18 42 | 500071078 2A ~26 | 800072223 .. 1A 3 | 8000 74388 16 2
8000 65428 .| 4 | 8000 70306 15 35 ; 800071079 .............. 22A .. 27 | 8000 7224 1A 4 | 8000 74408 " 58
8000 69429 13 5 ! 800070391 15 28 | 8000 71086 14 37 | 8000 72494 25 4 | 8000 74660 14 1
8000 65429 8 28 / 8000 70408 168 4 | 800071087 14 46 | 8000 72621 w23 19 | 900G 74702 5 1"
8000 69429 19 17 | 8000 70402 168 3 | 800071088 14 44 | 8000 72641 k] 3 | 800074708 19 1
0000 65429 19 21 | 8000 70406 168 : 5 | 800071091 ............ M. 22 | 8000 72874 w16 28 | 8000 74814 19 2
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H USQVARN A NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO WR 125/93
USEGNG TAVOLA INDEX | | ) TAVOLA INDEX INDE X INDEX
oame e EUIEMR BN ¥ oy ~Yadl 4
ZECHNLING |0 N REICHNUNG LD N, N, N.
0WMu0 TANA INDICE] DMRNO TAA INDCCE} DIBULO INOICE! mq
8000 74957 15 37 | 800006725..... 5. 19
6000 74958 15 31 | 80000 7719 5. 10
8000 7499 15 3 | 800009115 16 e 2
8000 74960 15 -39 | 80000 9671 7 21
8000 74351 . 5. 3 | 15113320 164 21
8000 74962 15 4 | 151193332 16A 2
8000 74963 15 el | 1513414-00 21 12
8000 74964 15 “ ;1537430 a1 17
8000 74965 15 43 | 1514057-02 . 20 w14
8000 74966 ~15 3% | 1514057-10 204 ... 9
3000 74967 15 45 | 151410702 2t 15
8060 74970 168 24 | 1515506-01 16 32
800 74974 168 9 151521501 2R 12
8000 74972 . 168 10 | 151984701 1 10
8000 74373 .168 11 ! 15i5882-01 . 9

| 8000 74974 168 A2 ] 161475708 .25 26
800074975 ... W68 e 13 | SEITOSS01 . O 25
8000 74976 168 "

8000 74977 168 --15
8000 74978 168 e
8000 74979 168 2
8000 75154 18 “
000751 ... .2 . .3
8006 75159 21 2
8000 75160 16 51
8000 75166 16 39
8000 75170 2 2
8000 75348 .... 14 60
800G 75354 ... 14 61
00 75408 7 4

, 2600 1025 8 .15
&000 1199 . '] 6
80000 1199 20A 5
80000 1412 16 6
80000 1412 16A &)

80000 1675 " %
80000 1686 =3 3
M0 21M ... .5 2
80000 2709 ) 2
80000 5080 2 2
80000 G5%7 5 k |
80008 6557 $ 3
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